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ΣΕ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΟΛΟΙ 01 ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΙΚΑ

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) — 
Αθωρη σπερνία κατέρχονται 

από αύριο (σήμερα 12)4) το 
πρωί οι 6.000 ιατροί του ΙΚΑ 
που απασχολούνται στα Ιατρεία 
και τα θεραπευτήρια του Ιδρύμα 
τος.

Κατά το διήμερο της απεργίας 
θα δέχονται μόνο τα ύκίτακιτία 
περιστατικά τα θεραπευτήρια κα1 
τα Ιατρεία του ΙΚΑ.

Εξάλλου ο υπουργός Κοιν. Α- 
αφαλίσεων κ. Βερυβάκης δήλωσε 
στους δημοσιογράφους ότι «σε 
σημαντικό βαθμό ανταποκριθή- 
καμε στα αιτήματά τους» και πρό 
σθεσε ότι «δεν αντιλαμβάνομαι 
την εμμονή τους στην εξαγγελθεί 
σα απεργία, γί αυτό ζητώ να επα 
νεκτιμήσουν τα1 δεδομένα και να 
αναθεωρήσουν τη στάση τους».

Όλοι οι εκπρόσωποί τους, συ

νέχισε, γνωρίζουν βήμα προς βή 
μα τις προσπάθειες που έγιναν 
για το θέμα της πληρώσεως των 
κενών ιατρικών θέσεων.

Ο υπουργός Κοιν. Ασφαλίσε­
ων υπενθύμισε ότι από το πέρα 
σμένο καλοκαίρι προκηρύχθηκε η 
πλήρωση με διαγωνισμό 710 ια­
τρών όλων των ειδικοτήτων και 
συνεχίζεται η ολοκλήρωση της 
διαδικασίας."

Παράλληλα η εξ υπουργών τρι 
μελής επιτροπή ένγκρινε την πλή 
ρωση 423 ακόμα κενών θέσεων 
ιατρών από τις οποίες οι 203 α­
φορούν τους ιατρούς των θερα 
πευτηρίων και ΣΑΒ και θα είναι 
με σύμβαση αορίστου χρόνου.

Τέλος ο κ. Βερυβάκης είπε ότι 
δόθηκε η προέγκριση για την σύ 
στάση 500 οργανικών θέσεων ια 
τρών στο ΙΚΑ.

Σήμερα στον άγιο Μάρκο

ΙΑΠΩΝΕΣ ΣΕΙΣΜΟΛΟΓΟΙ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ
Τρεις Ιάπωνες επιστήμονες ει­

δικοί στα θέματα σεισμών, θα 
έρθουν αύριο στο Ηράκλειο, για 
να μιλήσουν στις 9,30' το πρωί 
στην Βασιλική του Αν. Μάρκου, 
πάνω στο θέμα: «Αντισεισμικός 
σχεδιασμός — Πρόληψη κατα­
στροφών από σεισμούς, και ορ­
γάνωση Αντισεισμικής Ετοιμότη 
τας».

κσι εκτός από τους Ιάπωνες, ο1 εκ 
πρόσωπος του ΟΑΣΠ θα μιλήσει 
με ‘θέμα: «Προγράμματα Έκτα­
κτης Ανάγκης για την αντιμετώπι 
ση συμφορών που προέρχονται 
από σεισμό —Ενημέρωση και Εκ 
παίδευση Πληθυσμού».

Την εκδήλωση θα καλύψει προ 
βολή κιν)φιικής ταινίας πάνω σε 
οχετικά θέματα.

ΣΤΟΝ ΛΟΓΟ TOV ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ Κ.Ο. 1g ΛΕΙΙΟΥΡΕΙλ ΗΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ9Ν
Ό κ. Παπανδρέου κοΑεί τάν κ. Αβέρωφ
νά οεΒαοδεϊ τά δημοκρατικό πολίτευμα

ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΝΟΗΣΕΙ ΤΙΣίΕΥΘΥΝΕΣ ίΠ0«Πί1ΙΥΙΙΖΕΤΑΠ|

11Ι« ΙΙί ΕΟΡΙίί ΙΟΥ BAiU
Ύστερα απ’ την Απσφασηι της 

Γενικής Συνέλευσης των Μελών 
του Εμπορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου, να ακολουθήσει η Αγορά 
μας το εοοταστιικό ωράριθ! της 
Αγοράς των Αθηνών, η Διοίκηση 
του Συλλόγου, έστειλε στην Επι-

Μ. Σάββατο: 8,30—2.00 το 
απόγευμα κλειστά.

Για τις ώρες που θα εργά- 
σθούν παραπάνω οι έμπορο υ - 
πάλληλοι, να είναι κλειστά τα κα 
ταότήματα την Τρίτη 24)4.

Σημ.: Επειδή η Απόφαση τηςθεώρηση Εργασίας τη παρακά­
τω πρόταση για τις ώρες λειτουρ Γενικής Συνέλευσης, δεν μπορεί

Οι τρεις ξένοι, των οποίων η 
ομιλία θα μεταφράζεται ταυτό­
χρονα και στα· ελληνικά, θα συνο 
δεύονται (και) από τον σεισμό 
λόγο προΊ στάμενο (κα'ΐ >ιδρυτή) 
του Οργανισμού Αντισεισμικού 
Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο 
ΑΣΠ) κ. 'Γιάννη Σμπώκο. Έτσι

Τα θέματα που θα αναπτυχθούν 
παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέ 
ρον για την περιοχή μας. Στην 
εκδήλωση κλήθηκαν να συμμετά 
σχουν και φορείς από τους λοι­
πούς Νομούς της Κρήτης, or ο­
ποίοι είναι αρμόδιοι για την αντί 
μετώπιση συναφών αναγκών. ,.

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) —
Σαψη προειδοποίηση προς 

την Νέα Δημοκρατία ότι «υπάρ 
ρχει κράτος, υπάρχει κυβέρνηση 
και υπάρχει η βούληση να προ 
στατεύσουμε τους δημοκρατι­
κούς βεσμους και την νόμιμη 
λειτουργία χων κομμάτων και 
των πολίτικων ανταγωνισμών», 
απ,ηυθυνε σήμερα ο πρωθυπου 
ργός κ. Α. Γ. Παπανδρέου προς 
την αξιωματική αντιπολίτευση 
και προσωπικά προς ιον κ. Α 
βέρωφ μιλώντας σήμερα το πρω 
ΐ κατά την συνεδρίαση της κοι 
νοβουλευτικης ομάδας του ΠΑΣ 
ΟΚ.

Παράλληλα ο κ. Παπανδρέ­
ου επεσημανε ότι το ΠΑΣΟΚ 
«πιστεύει στο ήπιο κλίμα» αλ 
λα πρόσθεσε ότι «κάθε παρεκ- 
λιση απ αυτό υπομονεύει θε 
σμους». «Δεν πρόκειται υπογρά 
ιμμισε ο πρωθυπουργός απαντώ 
ντας —γιατί απαντήσεις θα υ 
πάρχουν—να μιμηθουμε την Νέ 
α Δημοκρατία και νοι πέσουμε 
τόσο χαμηλα στο επίπεδο δια 
λόγου».

Ταυτόχρονα ο κ. Πασανδοέου 
αφού κάλεσε τον αρχηγό της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης» 
να εννοήσει τις ιστορικές ευθύ 
νες που επωμίζεται» και τον 
προειδοποίησε πως «δεν πρό­
κειται να επιτρέψουυε άλλους 
τραμπουκισμονς τύπου Αγρινι 
ου» απαντώντας σε ερω-ηση 
σχέτικα με ενδεχόμενη συνάντη 
ση ίου με τον πρόεδρο της Ν. 
Δ. όπως έγραψε σημερινή εφημε 
ριδα δηλώσε:

«Δεν γνωρίζω απολύτως τί 
ποτά Νσμίζω πως είναι δεδομέ

ομάτην κοινοβουλευτικήττροςνες οι θέσεις, έχουιμε μιλήσει 
δημόσια, δεν υπάρχει τίποτα 
που μπορώ να προσθέσω.

Αλλά μια έκκληση μπορώ να 
κάνω: Να σεβαστεί το δημοκρα 
τικό πολίτευμα.

Σε εισαγωγική ομιλία του

δα του ΠΑΣΟΚ την συνεδρίαση 
της οποίας χαρακτήρισε παρα 
πολύ αποδοτική και ευχάριστη»,
ο κ. Παπανδρέου έκανε προς

ΑΑΗ81ΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΣΤΟ ΓΕΡΑΝΙ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
Τά ελγίνεια β 

a
ΕΝΩΣΕΩΝ ΔΗΜΩΝ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΑΗ» Ι»’»

Ώστε λοιπόν, δεν τα δίδει πί- 1 
σω τα μάρμαρα του Παρθενώνα 
η θάτσερ. Όπως διαβάσαμε στις 
χθεσινές ειδήσεις, η Βρεταννία α­
πάντησε, επιτέλους, στο ελληνι­
κό αίτημα, για επιστροφή των 
Ελγίνειων μαρμάρων, αλλά η α­
πάντηση είναι αρνητική, «Όχι», 
λέει, «δεν θα επιστρέφουμε στην 
Ελλάδα τα μάρμαρα που έφερε 
στην Βρεταννία ο λόρδος Έλ- 
γιν, διότι αυτά1 έχουν κανονιικά 
αγορασθεί»!

Μη γελάτε. Αυτά ισχυρίζεται 
η κυρία θάτσεσ διά του αριμόδι 
ου υπουργού της. Η χαριτωμένη 
κυρία της Βρεταννίας ομολογεί 
με βρεταννικό φλέγμα, την ιδιό 
τητα του Βρεταννικού κράτους 
και ως κλεπταποδόχου.

Ο λόρδος Έλγιν, σοβαρός και 
συνεπής στον τίτλο της ευγένειας 
του, ήρθε στην Ελλάδα1, πήρε μέ 
ρος στη δημοπρασία που κάναμε, 
επλεΐοδότησ'ε σαν λόρδος που1 ή- 
τανε, και πήρε τις αντίκες μας, 
αφού τις πακετάραμε και του τις 
φορτώσαμε στο πλοίο, γιατί οι 
όροι της μειοδοσίας προέβλεπαν 
«φομπ» πώληση. Τις ασφάλισε 
μάλιστα και στα «Λόΐδς» και τις 
μετέφερε στη χώρα του για να 
πλουτίσει τα μουσεία της. Εκεί 
υπάρχουν, βέβαια, και πλήθος 
άλλες αντίκες, ευνενείς δωρεές α­
πό τους κατά καιρούς λήσταρ­
χους των θαλασσών, στη μακραί 
ωνη αποτκιακρατική ιστορία της 
αυτοκρατορίας.

Σα δεν ντρέπονται. Λόρδος να 
σου πετύχεί' ο σερ Έλγιν! Εύγε 
νείς σου λέει c άλλος, οι λόρδοι. 
Ήρθε στη μαύρη νύχτα του Ελ 
ληνισμού, ανέβηκε στον Παρθε­
νώνα, ξύλώσε τις μετώπες από 
γλυπτά του Φειδία, πλήρωσε 
τους Τούρκους βαστάζους που 
του τα μεταφέρανε στον Πει­
ραιά, τα φόρτωσε κι έφυγε. Άρ 
παξε ένα ξένο θησαυρό, κατα- 
στρέφοντας το μνημείο των αν­
θρώπινων αιώνων. Δεν είναι ένας 
απλός ληστής, αλλά ο ληστής 
του πολιτισμού των ανθρώπων. 
Και π. σημερινή Βρεταννία αντί 
να αισθάνεται ντροπή και δέος 
για τον ανάξιο κλέφτη, όσο και 
για την ατιμωτική πράξη της κλε 
πτσποδοχής, βγάζει τη γλώσσα 
της, και κοροΥδεύει, όχι την Ελ 
λάδα, μα τον κόσμον ολόκληρο, 
που ζήτησε την επιστροφή των 
κλοπιμαίων.

ιΗ συμπεριφορά της, διαγωγή 
χαμινιού. Άκου, νόμιμα αγορα 
σμένα! Όπως περίπου η κυρία 
του κυρίου λόρδου, έχει νόμιμα 
αγοράσει από κάποιο πολυτελές 
χρυσοχοείο, το περιδέραιο που 
φορά στην τραχηλιά της, έτσι 
δηλαδή κι η Βρεταννία φορά το 
περιδέραιο' των ελγίνειων μαρμά 
ρων, αγορασμένο «νόμιμα» από 
το «χρυσοχοείον του 5ου π.Χ. 
αιώνα»! Τί 5η λεωφόρος της Νέ­
ας Υόρκης. τί 5σς πρό Χριστού

αιώνας στους δρόμους του αν
θρώπινου πολιτισμού...

Δόξα εξ αντανακλάσεως, ο
πλούτος των βρεταννικών μουσεί 
ων, βολεύει ωστόσο τους Βρε- 
τανναύς. Τώρα μάλιστα που αν 
τιλαμβάνονται ότι η Ιστορία εκ- 
δικείτ'αι, πού αλλού να κοταφύ 
γαυν, και τί να επικαλεστούν για 
κάποια «κοινωνική επιφάνεια» 
στον σύγχρονο κόσμο, αν όχι 
την ακτινοβολία των κλοπιμαί­
ων;

Καταλαβαίνουμε τη θέση τους. 
Το θράσος τους όμως, όχι. Η κυ 
ρία που κυβερνά σήμερα τα με- 
λαγχολικά υπόλοιπα της άλλοτε 
ποτέ Βρεταννικής Αυτοκρατορί­
ας, πέρα από την γυναικεία ευαι 
σθησία που θάπρεπε να τη δια­
κρίνει σε θέματα τάκτ, θα πρέπει 
να αντιλαμβάνεται ότι όσο κα­
τακρατεί τά αρχαία ελληνικά α­
γάλματα και έργα τέχνης, τόσο· 
προκαλεί την κατακραυγή και 
την περίφ'ρόν’ηοη του ,κόομου.

Κι αυτό, γιατί η στάση· αυτή, 
«ίναι δείχτης της ίδιας νοοτροπί 
ας και της ίδιας«πολιτισιμένή»στα 
θμης, που χαρακτήριζε και την 
εποχή του κακόφημου εκείνου 
Ελγιν. Όσο για τα περί «νόμιμης 
αγοράς» και λοιπά τερατογεννή 
ματα της στρεψάδικης κυρίας 
(και γνωρίζει η ΕΟΚ στην πρά­
ξη τη στρεψοδικία της) δεν αξί 
ζει τον κόπο· να τα συζητάμε. Έ­
να μονάχα θα πούμε στη μεγαλο- 
αστή κυρία του Λονδίνου, με τη 
μικροαστική νοοτροπία, και τη 
μπακαλίστικη συμπεριφΌρά: Με 
κλεμένα μπιζού δεν στήνονται 
μπροστά στον φακό της Ιστορί 
ας για να βγάλουν πσλιτίισμική 
ταυτότητα. Τα δακτυλικά οποτυ 
πώματα του Βοεταννού διαρρή­
κτη υπάρχουν, και θα υπάρχουν 
•πάντα, στις πληγές του Παρθενώ 
να. Όπως υπάρχουν, και θα υ­
πάρχουν, τα βρεταννικό αποτυ­
πώματα, στις ηπείρους και τις θά 
λασσες που καταληστεύανε επί 
αιώνες, οι πρόγονοι της κυρίας 
θάτσερ. Όση δόξα αποχτήσανε 
οι σταυρωτήδες στη ρίζα του 
Σταυρού του Γολγοθά, όταν 
«διεμοιράσαντο τα ιμάτια Αυ­
τού» άλλη τόση δόξα αποκτά 
και η Βρεταννία, με τα Ελγίνεια 
μόρμρα, κλεμμένα από ένα σταυ 
ρωμένο τότε Εθνος. Ο Ελγιν ήρ­
θε σαν θερνσδιέρος, και εσκύ- 
λεύσε το πτώμα της Ελλάδας. 
Αν οι Βρεταννοί είχαν τη στοι­
χειώδη έθνική αξιοπρέπεια θα 
έπρεπε μόνοι τους, και δίχως καν 
να τους ενοχλήσουμε, να μας ε­
πιστρέφουν την εθνική μας κλη­
ρονομιά. Δεν το κάμανε. Αντίθε­
τα νελοιοποιούνται με την αναζή 
τηση χυδαίων προφάσεων, για 
να συνεχίσουν_να την κατακρα­
τούν. Ότι κι αν τους πούμε λοι­
πόν, ότι κι αν τους πει ο κόσμος 
όλος, τους ανήκει.

Σ. Σταυρακάκης.

Πραγματοποιείται την ερχόμε 
νη Κυριακή 15 του Απρίλη στο 
Γεράνι του Ρέθυμνου το Συνέ­
δριο του Συνδέσμου των Τόπι 
κώνΕνώσεων Δήμων και Κοινοτή 
των Κρήτης.

Το Συνέδριο θα αρχίσει στις 
10,30' π.μ. τα θέματα δε ημερησί 
ας του διατάξεως, έχουν ως εξής:

— 10,30 π.μ. έναρξη.
Συζήτηση και αποφάσεις για 

το Παν)μΐο Κρήτης. Εισήγηση: α 
πό την Γραμματεία του Συνδέ­
σμου.

— 11.00 π.μ. Προτάσεις — A 
ποφάσεις.

— 11,30 π.μ. Περιφερειακό θέ

ατρο Κρήτης. Εισήγηση από 
Γραμματεία του Συνδέσμου. 

— 1'1,45 π.μ. Συζήτηση.
— 12.00 π.μ. Δημιουργία

τη

Εκ
δοτικής Εταιρείας. Εισήγηση: Μα 
νόλη Καρέλλη Δημάρχου Ηρακλεί 
ου — Προέδρου ΤΕΔΚ.

—1'2.15' μ.μ. Συζήτηση — 
Προτάσεις.

— 12.45 μ.μ. Γενική Συζήτηση
— 1.00 μ.μ. Ψηφίσματα — Τέ 

λος Συνεδρίου.

— 2.00 μ.μ. Γεύμα προς τιμή 
των κ.κ. Συνέδρων που θα παρα 
θέσει η Τοπική Ένωση Δήμων 
και Κοινοτήτων Ν. Ρέθυμνου.

Τό Δ. Συμβούλιο ένέκρινε

88 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΓΙΑ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΣΕ ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Μελέτες ύψους 88 εκατομμυρί 
ων δρχ. για1 έργα οδοποΓί ας του 
Δήμου το 1984 ενέκρινε στην προ 
χθεσινή συνεδρίασή του το Δη 
μοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου.

Οι μελέτες αυτές προβλέπουν 
αναλυτικότερα1 την κατασκευή 
μόνιμων και ημιμόνιμων ασφαλ- 
τικών οδοστρωμάτων σε διάφο 
ρους δρόμους της πόλης και 
των οικισμώιν(Γσυρνες, Κνωσός, 
Φορτέτσα) δαπάνης 58.000.000 
και τη συντήμηση των ύπαρχόν 
των ασφαλτικών οδοστρωμάτων 
με αυτεπιστασία και προ'υ’πολο

γισμό δαπάνης 30.000.000 δρχ.
ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Εξάλλου με άλλη απόφαση του 
το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε 
τη διοργάνωση δημοτικών πάλι 
τιστιικών εκδηλώσεων για το κα 
λοκαίρι, με τον γενικό τίτλο «Η 
ρσκλειο - Καλοκαίρι ’84».

Το πρόγραμμα των εκδηλώσε 
ων αυτών θα ανακοινώσει ο Δή 
μορχος κ. Κάρ^λλης σε συνέντευ 
ξη Τύπου, που θα δώσει σήμερα 
1 μ.μ. στο Δημαρχείο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΛΑΓΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π. Ε. ενδιαφέρεται για μαζική 

προμήθεια ελαιοσυλλεκτικών μηχανημάτων (ραβδιστιικά) 
και για τον σκοπό αυτό ζητεί προσφορές που πρέπει να πε­
ριλαμβάνουν:

1) Πλήρη τεχνική περιγραφή του ελαιουργικού μηχανήμα 
τος με δείγμα και πλήρη σχέδια.

2) Τον αριθμό των ελαιοσυλλεκτικών μηχανημάτων που 
μπορούν να παραδίδονταΊ κάθε μήνα.

3) Το κόστος προμήθειας.
Διευκρινίζεται ότι θα γίνει οικονομοτεχνική αξιολόγηση 

και θα προτιμηθεί η μηχανή με τα περισσότερα συγκριτικά 
αποτελέσματα.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο Υποκ)μα της Ελαιουργικής 
στο Ηράκλειο, Λ. Δημοκρατίας και Γεωργίου Παπανδρέου 
17, στις 30-4-84 ημέρα Δευτέρα, ώρα 11 π.μ. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα: 0821 - 59931 κ. Γιαννακάκη, 01 -3243921 
κ. Συγκελάκη, 081 - 236546 κ. Δακανάλη.

ΕΚ ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΓΥΝΑΙΚΑ ή ΑΝΔΡΑΣ, για να αναλάβει υπεύθυνα 
την λειτουργία του Υποκαταστήματος Ηρακλεί­
ου, της αλυσσίδας Καταστημάτων Ετοίμων Ενδυ 
μάτων, της Εταιρίας ΜΠΑΛΗ.
Πληροφορίες: ΑΘΗΝΑ τηλ. 2510023 κ. Αντώνη.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: τηλ. 283374 κ. Σεραφείμ.

τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ μι 
α ευρεία ενημέρωση, για τα ε 
θνικά θέματα και για την πσρεί 
ατης οικονομίας και τις προ 
οπτικές της.

«Είχα για πρώτη φορά υ 
πογράμμισε ο κ. Παπανδρέου, 
την χαρα να πω ότι έχουμεμπει 
ήδη απο τρίμηνου στην περί 
οδο ανακαμψης και προχωρούμε 
ανοδικα πια, χωρίς πισωγυρί 
σματα».

Μετά την εισηγηση του πρω 
θυπουργου κ. Παπανδρέου που 
διήρκεσε μια ώρα και 45 λεπτά 
μίλησαν πολλοί βουλευτές του 
ΠΑΣΟΚ οι οποίοι εξέφρασαν 
ιτις απόψεις τους και ανέπτυ 
ξαν τις παρατηρήσεις τους σχε 
τικά με την πορεία του κι νήμα 
τος ενόψει του πρώτου τους συ 
νεδριου και των προσεχών ευ 
ρωεκλογων.

Μετά την ληξη της συνέδρια

Οης της κοινοδολευτικης ομά 
δας η οποία θα συνέλθει τρεις 
φορές ακόμη πριν από τις ευ 
ρωεκλογές ο πρωθυπουργός κ. 
Α. Παπανδρέου έκανε προς 
τους πολίτικους συντάκτες την 
ακόλουθη δήλωσή:

«Ηταν νομίζω μια παρα πο 
λυ οπτοδοτικη και μπορούν να 
προσθέσω και ευχάριστη για ό 
λους συνεδρίαση της Κ.Ο. Θα έ 
χουμε ακόμη τρεις πριν από 
τις ευρωεκλογές αλλά οι τρεις 
επόμενες θα ασχοληθούν με προ 
βλήματα που αφορούν τόσο το 
συνέδριο όσο και τις ευρωεκλο 
γές (ενημέρωση, ενιαία στρατη 
γικη κλπ).

Σήμερα είχαμε δυο φάσεις: 
Η πρώτη φάση ήταν δίκη μου 
ενημέρωση προς την Κ.Ο. σε 
θέματα πολύ ζωτικά, όπως ε 
ναι τα εθνικά μας θέματα που 
βρίσκονται, δηλαδη, τώρα, από 
την επίσκεψη του κ. Ουαϊνμπερ 
γκερ μέχρι την άρνηση του Ντε 
νκτας να ανταποκριθει στην έκ 
κληση και πρόταση Ντε Κουεγι 
αρ.

Αναφέρθηκα επίσης στην πο 
ρεια της οικονομίας και τις 
προοπτικές της. Και είχα για 
πρώτη φορά την χαρα να πω 
ότι έχουμε ηδη μπει στην πε 
ρίοοο ανάκαμψης, από, πουλά 
χιστον, ένα τρίμηνο και προχω 
ρουμε ανοδικα και χωρίς πίσω 
γυρίσματα.

Αναφέρθηκα επίσης στον α 
γωνα που κάνει η Ν.Δ., που 
στηρίζεται στην δυσφήμιση 
και την βια, όπως αποδείχθηκε 
στο Αγρίνιο. Η θέση μας είναι 
παρα πολύ σαφής. Πιστεύουμε 
στο ήπιο κλίμα. Κάθε παρέκκλι 
ση, απ αυτό υπονομεύει θεσμούς 
οπωσδήποτε. Δεν πρόκειται α 
παντώντας —γιατί αποιντήσεις 
θα υπάρχουν — να μιμηθουμε 
την Ν.Δ. και να πέσουμε τόσο 
χαμηλα στο επίπεδο διάλογου.

Ταυτόχρονα, όμως, προειδο 
ποιούμε ότι υπάρχει κράτος, υ 
πάρχει κυβέρνηση και υπάρχει 
η βούληση να προστατεύσουμε 
τους δημοκρατικούς θεσμούς 
και την νόμιμη λειτουργία των 
κομμάτων και των πολίτικων 
ανταγωνισμών.

Καλούμε επομένως τον κ. Α 
βερωφ, να εννοήσει τις ιστορι 
κές ευθύνες που επωμίζεται και 
να του πουιμε απλώς, πως δεν 
πρόκειται να επιτρέψουμε άλ 
λους τραμπουκισμονς τύπου Α­
γρίνιου».

γίας των καατστημάτων, με δια 
κεκομμένσ ωράριο κατά την πε­
ρίοδο των εορτών του Πάσχα.

Μ. Δευτέρα: 8,30—Ί,30 
5,30—8,30.

Μ. Τρίτη: 8,30—1,30 και
—8,30

ΝΙ. Τετάρτη^8,30—1,30 
5,30—8,30

ΝΙ. Πέμπτη: 8,30—1,30 
5,30—8,30

ΝΙ. Παρασκευή: ανοικτά 
τις 1.00—8.00.

και

5,30

και

και

αττό

να τροποποιηθεί παρά1 μόνο με 
νέα Γεν. Συνέλευση, σε περίπτω 
ση που οι εμπορούπάλληλοι δε 

. θελήσουν το προτεινόμενο απ' 
τον Εμπορικό Σύλλογο ωράριο, 
τότε, η Επιθεώρηση Εργασίας, 
θα πρέπει να εφαρμόσει το σχετι 
κό Νόμο, ο οποίος αναφέρεται 
σε δίωρη καθημερινή παράταση 
λειτουργίας των καταστημάτων 
και ανοικτά τα εμπορικά κατσστή 

. ματα το απόγευμα της Μ. Παρα 
σκευής.

Λόγοι καί ΑνΙίΑογοι

ηρακλειωτικα
ΕΧΟΜΕ, μια θεαματιική αγο 

ρά στο κ'έντριι του Ηραικιλιείου 
ιμ® κ.άθΒ ,ανδους τρόφιμα, λαχάνι 
ικά φρούτα και &ν <τυνηχ!εία τα 
κιρεοίτοκλεία, που μπορεί ιμεν να 
μη ν. εΐιναι ίσιύμφωνα μ8 τις προόι 
αγρκιφές οι οποίες αιπαΙιτούνται 
από τα νεώτβρα σχίίοια είναι ό 
μως παραοοσιακή και καλύπτει 
ικανοποιητικά τιςλειτουργικές α 
νάγκες της κατανάλωσης. Για 
τί ακριβώς η συγκέντρωση1 αυ 
τή των καταστημάτων, διευκο­
λύνει τα μέγιστα τις νοικοκυ­
ρές να γεμίσουν το· καλάθι 
τους χωρίς να είναι υποχρεωιμιέ 
νες να ζητούν το ένα είδος β 
δώ και το άλλο1 «στην πόλη» 
που λένε.

Μα-χαΊκιγορά με την λ|ίαραγοιρώ 
εν συνεχεία. Δεν πρέκει ναι φρο 
ντίζομε μόνο να προστατεύομε 
το φυσικό περιβάλον αλλά και 
το πρόσωιπο του Μεγάλου Κά 
ότρου, που πιράπει να είναι κι 
αυτό σεβαστό.

KAI TMHMH ΜΗ. ίΜΗΜ 
ΣΤΠ ΦΙΛΟίβΦΙΧΒ ΙΟΪ ΡΗϊΜΝβϊ

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Από το Ακαδηματικό έπος 

1984—85 θα λειτουργήσει στο 
Ρέθυμνο το Τμήμα Φιλοσοφι­
κών και Κοινωνικών Στομιδών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης. Η 
απόφαση αυίτή αλήίφθη, όπως το 
νίζέταί σ® σχετική, αναικοίνοδση 
ταυ Υπουργείου Παιδείας, αφού 
ακτιμήίθηικ® η ευαισθησία1 των 
Ράθυμνίωτών στο ζήτημα αυτό.

Οι πρωτοέτΒ.ίς σπουδαστές 
του τμήματος θα προέλθουν από 
μείταγ ραφές από άλΙλα. ομόλογα 
τιμήματα. Και τούτο γιατί, όπως 
υπογραμμίζεται στην ανακοίνω­
σης το Πανεπιστήμιο Κρήτης

Σ' όΤι αφορά τη διόβεση πι- 
αώώσεων για την υπό δημνουρ 
για στο ΡΙέθΙυμνο Πανεπιότημι 
ουπολης το Υπουργείο1 Παιδέί 
ας θα διαθέσει για. φέτος ολό- 
κληρο τό ποσό των 265 εΜατ. 
δρχ. που είχα ζητηιθεί, έναντι 
του ποσού των 96,5 εικύτ. δρχ. 
που ®ίχε εγκρίνει η προηΥρύμ® 
νη .κυβέρνηση; για την πενταε­
τία 1977—,1981.

ζήτησε 
Τμήμα 
θεί το 
δελτίο’
ΚΒς εξετάσεις.

εισακτέους και για το 
αυτό' αφού είχε εκτυπω 
σιχετικό μηχανογραφικό 
υποψηφίων για τις γένι

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ

ΤΡΟΧΑΙΟ ΑΤΥΧΗΜΑ

ΣΤΟ ΚΑΡΑΒΑΔΩ

Δωδεκ,άχρονος ατώ 
βώ&ω, βρήκε προχθές 
ιμάρι τραγικό θάνατο

το Καρα 
το μέση 
όταν το

δίκόκιλο μοτοποδήλατο που οδη 
γοϋισε συγκρούσθηικε στο Καρα 
βάδω με Ι.Χ. φορτηγό. Πρόκει 
ται για τον Βαγγέλη Μακράκη.

Ο οδηγός' του φορτηγού, που 
κοιτά σύμπτωση ονομάζεται 'επί 
σης Μακράκης —Γιάννης Μα 
κριάκιης— και είναι αυγχωριο’ 
νός τοιυ μικρού, μετά το ατύχη 
μα έπάθα σοκ και μίεταφέρθηκιε 
στο Βενιζδλέιο.

ΒΕΚΚΑ

tnB.242880

ΜΑΖΙ ME THIN αυκολϊα δί­
δει ικαι χρώμα συγκΒντρωιμιένη 
καθώς είναι σ' ένα σημείο που 
προσφέιριεται και για τους ντό­
πιους και τους ξένους, οι οποί 
οι εντυπωσιάζονται μώλισται κα- 
θώς βλέπουν την διαιρική αυτή έ 
κθεση wav προ'ι'όντων του τό 
που μας σ® μια θεαματική πα 
ράταζη, που παρουσιάζει όλο 
το· χρόνο εικόνα αφθονίας.

Η ΜΟΡΦΗ της αγοράς αυ­
τής έπρεπε να κρατηθεί στα πα 
ραδασιακά της π.λαίσια\και να 
μη ν αιλΙλιιιωιθειί με την εμπορία 
αλλοτρίων ειδών, ώστε και την 
ομοιογένεια της να διατηρήσει 
και οι τιμές των ενοικίων να 
κρατηθούν σ« φυσιολογικά επί 
πεδα. Γιατί, ενώ τα ποσοστά κέ 
ρδους για τα είδη πανΥόπωλΙεί 
ου, φρούτων και λαχανικών εί 
ναι σε καθορισμένα χαμηλά ® 
πίπιεδα, για τ' άλλα είναι πολύ 
μεγαλύτερα και συνεπώς δεν αν 
τέχουν να τα παρακολουθήσουν 
στο συναγωνισμό. Και είναι 
γνωστό τί συνταλεστές λα^βά 
νοΥται υπόψη από το νόμο για 
να καθορίζονται; οι αυξήσεις 
των ενοικίων.

Oil ΠΑΡΑΠΑΝΩ γραμμές 
είναι σκτ:ψ®ις και αιπόψεις παλχιί 
'μαχιου οπωροιπαντοπώλη τις ο1 
παίές μεταφέρω στη στήιλη 
μου, γιατί, όχι σπάνια, συχνά 
μάλιστα, ακούονται εξωφρενικά 
πίοσάι για νοίκια, με αποτέλε­
σμα via συμιπαρασύρουν και ό 
λα τ' άλλα1 της περιοχήοηΕιβικίά 
στην .περίπτωση (μας awHYopci 
και 'η διατήρηση "της παραδοσια 
ικΐήις φυσιογνωμίας της οδού 
1866 η σποήαι ήταν ανέκαθεν

elettronic^

Κονσόλες
DISCO
Ηχητικά 
συστήματα

, > Διαλεγετε αυτό που θεΑετε 
OOSHKuIG απο την πιο τελεία επίδειξη 

θερίοοου 30 @ 235.604

ΤΑ
ΧΥ

Δ
Ρ,

 ΤΕ
ΛΟ

Σ Κ
Α

ΤΕ
Β

ΛΗ
Ο

Η

ΤΡΕΙΣ έιπρ&πε να, ,είναι οι α 
ποδέκτες των ευχών μου για 
το1 νέο μεγάίλαι κΐαι κομψό κα 
τάστημα «Φοντάνα ντι Μοροζί 
νι» που έκαμε τα εγκαίνια τάυ 
το π:. Σάββατο και όχι έίνας όιπως 
εκ παραδρομής έγραψα —οι α 
δελφοί Λήκικία Μιχώλης, Νίκος 
και Βαγγέλης— γιατί καί στους, ’ 
τρεις ανήκυι και σαν οίκημα 
και σαν επιχείρηση. Χωρίς να 
τις παίρνω1 πίσω τις ανανεώνω 
και τις μοιράζω αδελφικά στα 
τρία τόσο μάλίλον καίθίσσον και 
οι τρεις είναι συμπαθέστατοι 
και στο Ηραικλείωτικο κοινό 
και σ' «μένα προσωπικά.

ΠΡΟΣΕΕιΕΓΓΕ όσιοι «χεπε αδύ 
νατη θέληση γιατί μπορείτε να 
παρασυρθείτε από τηγ—άνοιξη 
μέχρι δικαστηρίου. Αυτό συνέ 
βη σε κάποιο ερωτιδέα 23’ e 
τών), που «κολλούσε» από τον 
Γενάρη σιε ,μια σήροημπομίύήι 
δεκαεξάχρονη μαθήτρια και 
προχθές (της επιετέθη με ύβρυις 
και απειλές την ώρα που πήγαι 
νε στο1 σχολείο της. Αιντίειλή 
φθη την επίθεση κατ τον σαμα 
τά θ' Γυμνασιάρχης, ειδοποίησε 
την Αστυνομία και τα περαιτέ 
ρω στοι δικαστήριο:

—Γιατί κατηγορ,ούμενβ της ε 
πΕτέθης;

—Την αγαπούσα κύριε Προε 
δρε, από1 καιρό.

—<Κόι της το απέδειξές με 
τον τρόπο αυτό;

—Δεν φταίω εγώ, κύριε Πρό 
εδρε.

—Ποιός φταίει;
—ιΗ άνοιξη1 κύριε Πρόεδρε!
—Αυίτή σας έσπρωξε δηλαδή 

να βιαιοπραγήαείτε;
—Μάλιστα. Μπήκι· ιμιέσα στη 

καρδιά ,μου, στο· αίμα μου, στο 
κεφάλι μου, στο· είναι ,μου, φού 
σκωσε το μυαλό μου, θόλωσε 
τα μάτια; μου και δεν έβλεπα 
και δον ήξερα τί έκανα! Μου 
φέρνει ερωτική: αλεργία η, άνοι 
ξη κύριε Πρόεδρε!

—Είσαι βλέπω· και ποιητής!
•—Όχι δεν είμαι κύριε Πρόβ 

όρε απλώς μ" αρέσει να διαβά 
ζω στίχους, αλλά δεν έχω και 
ρό.

—Τώρα θα σας δοισω αρκετό 
είπε ο. Πρόεδρος....

Καλό ομολογουμένως το «άλ 
λοιθι» του ερωτιδέως αλλά δεν έ 
πιασε. Πράγμα που σημαίνει 
συν τοις άλλοις, ohsTo Πρόε­
δρος θα ήταν κάποιας ηλιΐκίας 
Και ήταν ανώ'τερος πάσης άλλέ 
ργίας.

Κωστής Φραγκούλης

ΠΡΟΣΓΕΙΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ
ΤΟ «ΣΟΠΟΥΖ Τ 10»

ΜΟΣΧΑ 11 (ΑΠΕ ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Προσγειώθηκε σή­
μερα ανατολίιικά της πάίλ,ης Αρ 
καλικ στη Σοβιβτική Δημοκίρα; 
τΐα του Καζασταν στις 13.49 (ώ 
ρα Ελλάδας) το Σοβιετικό1 δια 
στημόπλίοιο Σογ.ιουζ —Τ—10 
μύτά απ όο'Ρταήμερη παραμονή 
σίτο διάστημα.

/^/ '
θεριοσου 30 j

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
—Η Οικο'γ. Μιχ Μπαρμπουνά 

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 εις μνημην των νεκ 
ρων τους υπέρ του Φιλανθρ συλ 
λόγου Αγιος Ιωάννης ο Ελεή 
μων.

—1 Οτ αδελφές Γεωργία Β. 
Δάλμα (το γένος Π. Αγκριθα 
ράκη) και η Ελένη Π. ΑγκριΟα 
ράκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 15.000 εις μνημην 
του αδελφού των Ανδρέα Αγκρι 
θαράκη όπως διατεθούν.

1) δρχ 5000 υπέρ του Φ.Τ. 
Αγιας Τριάδος
2) δρχ 5000 υπέρ του Φ.Τ. Αγί 
ου Τίτου
3) δρχ 5000 υπέρ του Φιλανθρ. 
Συλλόγου Αγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήμων.
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Την υγαπηιμένή ίμιας θεία 
Ειρήνη Μιχ. Μιχελινόκη

Συν)χω. Δασκάλα 
που πέΟανε είκηδόύσαμ.» την πε 
ρασιμένη Κυριακή 8 Απριλίου 
στο χωριά Πετροκι-φώλ ι Κίαιι- 
νσυργίου .

Τα αινίψια. της
Λιλίκα ·Μιχβλινάκη, Μανόλης 
wail Πίτσα' Μιχελινάίκη, Γιώργος 
•και Νανά Μιχελινάκη, Γκόργος 
•και Δανάη- Σφώκιανόικη, Κώ­
στας και Χρυσούλα Μα-ΐθαιάκη, 
Γιάννης και ΕυαγΓγελία Τσικνά 
•κη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τώ Βκικλησιιαισίτικό Σήμβόϋ- 

λιο ΕΝ. Ζωοδόκο» Πηγής Xpw 
σοπηγής εμχαριστιεί τους ικ.κ. A 
λάξίανδρο, Γεώργ. Ιωάν, και Ε 
ζιρυιθ. Στεφανάκη για την δωρεά 
τους στην ΕΙκικληισύϊ μας για 
τη μνήμη του αδελχρού των Νι 
κυλαου ΣΤΒφανώκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα μέλη και το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Πολιτιστικού 
Σιίλλόγου Αγ. βαρβάρας Καμι 
νίων αισθάνονται την υοτοιχιρέκ» 
ση να ευχαριστήσουν και διά 
του τύπου τον Αντιδήμαρχο κ. 
Σαιρρή Δημήτρη καθώς και το 
συνειρηιείο της καθαριότητας 
για την προσπάθεια που κατέ-
ίλιλίαν για τοιν καθιαιρισιμδ 
προο^είοΐ) 'ΚΌίμινί^ν.

W τιμή
Ο ΠρόΗ&ρος

Παναγιοκτύκης Ιωάννης 
Ο Γόν. Γραιμιμαίιίιας 
£τβμ«πηπις Γρηγόρης

ΕΥΧΑΡΤεΐΗΡΙΟ

του

Aw κιαι δκν συΜή|λΐθαιμε. ακόμη, 
από τον θάνατο της αγαπημένης 
μ»ς αδάλφής και Ορ.ϋα<

ΑΜΚΓήΒρϊνης Τρουμπαδάκη 
όμως θειωρούμΒ μεγάλη υπο­
χρέωση να ευχαριστήσωίμι: δη
•μασίως από το βάθος της καρ 
δίιάς μας, του ςθερόιηοιντας ι«-
τρους- χης, και όλους που μας 
σίμμιπιαιραιστάθηίκΜν «ιτιά την διά 
ιτς&ΐα"της ασθανειιας της, στον 
μ®γΐά!λό μας πόνο· καιι τιμήισανε 
τη νεκρή μας.

Ιδιαιτέρως «ιιχαρνστούμε" τσν 
Σ^βίασμ.. Αιρχιειπίσικυπο Κρήτης 
κί.ικ. Τιμόθοο που προέστη της 
νιχρωοήμοΗ ακολουθίας τσν fe 
ι»χι Παπά - Μανώλη της Βνο 
ραις Αγ. Δημητρίου Κατσαιμπά. 
κΙαι γενικώς όλκιυς τους συήή® 
ιτίς, γνωσταίις και φίλους που 
πορΡστηααν στηιν κηδεία της.

Οιικκκγύινεια
Αθαναοίου ΓεωργαΧή

ΒίΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνώστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κανάκπς Εμμανουήλ του 
Στυλιανού και της Ειρήνης το γέ 
νος ΓΡεράκη που γεννήθηκε στον 
Γαλατά Πέδιάδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Οικονομάκη 
Ευοεβία του Μιχαήλ και της Αι 
Κατερίνης το γένος Πατεράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
καί ο γάμος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

Ο Βαρδης Σωπασής του Εμμα 
νουήλ και της .Μαρίας το γένος 
Καρτερή που γεννήθηκε στα Χε 
λιάνά Μυλοποτάμου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Κατερίνα Παν 
τερμαράκη του Δημητρίου και 
της Χάοίκλειας το γένος Βαρδα- 
λοχάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρεύτόΰν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Επιτρσπάκης του 
Νικολ. και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Δασκαλογιαννάκη που γεννή­
θηκε και κατσικεί στα Καλύβια 
Μον)τσΐου και π Αικατ. Αγαπά- 
κη, τού Ιωάννου και της Μαρίας 
το γένος Καμπανού που γεννήθη 
κε κσι κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Μογάλη σηναυλΐα. Κώστα Χα­
τζή.
ΑΠΟΛΛΩΝ
Κριστίν
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Παιχνίδια πολέμου
ΚΡΟΝΟΣ
Σαχάρα
ΟΡΦΕΑΧ
Οι γκόμενες του Ρπντη
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σούπερμαν Να 3
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Πηδάω γιατί έτσι μου αρέσει

■

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πείτιράκη Μαρίνα οδ. Αγ. Μη 
νά
Αποστολαίκη Μαρία οδ„ Έβανς 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Παπιαδάκης Χαρ. οδ. Γράμμου 
Ανοικτά από 08.00ί—20.00 
Μαρίκάκηι Μαρίΐα ο®. 1®66 
Σσβιολάκη ΈΜη Λ. Κολοκιαι- 
ρινού
Διημερεύουσες κιαι δίιαντκτερεύ
.οι χτες κλινικιές ΙΚΑ. 
[«ηπίακίράτειο 
Βενιζέ,λύιο 
Ββνιζέιλαιο 
Ιιπιπσκιράήειο 
Άίγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

1Ια0)Κ<> 
Χειρ)(ιίά
Ορθ)ικώ

Καρδίϊκά
Ουρ)ΐκώ 

Νβυρίίκά 
Οφιθ)ιιίύι

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Μαρία Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Μαρία Καφετζάκη Λ. Ικάροΐϋ 
Μίαν. Μαπράκης Λ. Κνωσού

BOYAKANIZATEF 
Μιεσαρχτάκη—Κολιυβάκιης Λ. 82 
Μαρτύρων 
Νικ, Ντοαρμούίσης οό ΜίιΛ,'ά- 
του
Γιάννης Κατσουμιπας Λ. Ιωνίας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ 

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΜΚΤΑΞΑΚΗΧ 
■ΜΜΑΝΟΥΗΛ

Κίδκός ΠαΟολόγ·* 
Έβανς 44

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 22548» 

Δέχεται 8— 1 π.μ. καί 6—8 μ.μ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —Θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων.
Κούρεμα 
γιατρικά 
μβόλια.
Δέχεται

σκυλιών. Κτη 
φάρμακα καί ί

καβηιμερινβ ίκ-
τός Κμριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
’Ιατρείο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284184—234448.

Μ1ΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΑΝΕ

Ε)Γ—4»Γ
ΑΡΤΑΔΝΙΙ^ΚΝΩΣΧΙΣ

•Μάθε μέρ«: 6.30 μψι.
ΙΙΡΑΚΛΟΟ -ΠΕΙΡΑΤΑ 

— ΗΡΑΚΛΈίΟ
Ε)Γ—Ο·1Γ

■ ..©Λ ΓΚΡΕΚΟ ,. .
ΠίΑΤΡΆ —ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ —ΑΓΚΩΝΑ ΗΤΑ 
ΑΙΑΣ),
Δβυτέιρα —Πάμ»τη: 23.30
H-U· ' ί..·:'κά.··,»ή>
Τηλ. Κέντρο Πρακτορβί- 
ου 724301^-5.

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 5
ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ
ΚΩΣΤΑ ΧΑΤΖΗ

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIHH Γ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
ΚΡΙΣΤΙΝ

Του μεγάλου Σκηνοθέτη Τζων Καρπεντερ ;

«ΚΡΟΝΟΣ»
Κατ απαίτηση του Κοινού συνεχίζεται και σήμερα η ωραιό 
τερη εξωτική περιπέτεια της χρονιάς

ΣΑΧΑΡΑ
Κατάλληλο — Α’ Προβολή 

Με την πανέμορφη Μπρουκ Σήλντς

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα έναρξης 6 μ.μ.

To F.B.I. νομίζ®Γ πως είναι κατάσκοπος 
Το Πεντάγωνι ναμίζει πως είναι παγκόσμιος δύναμη. 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ

_____ ___
.«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΟΙ ΓΚΟΜΕΝΕΣ ΤΟΥ ΡΕΝΤΗ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλλήλ· 

iiiiiiiiwiuiumuiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο ατσαλένιος άνθρωπος εναντία στην πιο σύγχρονη εγκλη 
ματική τεχνολογία.

ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ Νο 3
IllllllllllllUillllUllllllllllllllllllllllllllilllim

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Ώρα.ενάρξεως 8 μψ.

ΠΗΔΑΩ ΓΙΑΤΙ ΕΤΣΙ ΜΟΥ ΑΡΕΣΕΙ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

ΝΜ»Τ

Ο διακόπτης
Πέμπτη 12 Απριλίου 1984 

ΕΡΤ 1
5.30 Κινούμενα σχέδια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο .14-4-84 και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. ιΚων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και παππού

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΛΛΩ,Μ
<ΝΙΚΟΣ ΚΛΖΑΝΤΖΔΚΗΣ

5.45
6.05
6.30
6.45
7.00
7.30
8.25

9.00
9.40

10.40

Παραμύθια της κούκλας 
Κινούμενα σχέδια 
Ειδήσεις
Η Κύπρος κοντό, μας 
Εσείς μας το ζητήσατε 
Εικαστικά
Ένα ζευγάρι παπούτσια 
για πολλά χιλιόμετρα 
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία 
Ντοκουμέντο

12.00 Ειδήσεις
EPT 2

5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναι η μαργαρίτα
6.05
6.30
7.00
7.30
8.00

Κινούμενα: σχέδια 
Χονδρός - Λιγνός 
Πολιτιστ. αποκέντρωση 
I στ ο ρ ικ ό ντοκ ου μέντα 
Σύντομες ειδήσεις

8.03 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Ενα χαρτάκι τόσο δα
8.45 Στοπ Καρρέ
9.H5 Πίνακες ζωγραφικής
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δυναστεία
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΈΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 12-4-84 
07.15 Καλπιμέρα με τραγούδια 
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
10.20 Ραδιοχρονογράφημα, με 

τον Κ. Φραγκούλη
11.05 Οι λογοτέχνες μας
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

με πολλές στάσεις
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις οπ’ όλη

την Κρήτη
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
15.00 Διακοπή - συντήρηση

μηχανημάτων

. «·κμ«κι« “ΠΑΤΡΙΣ,, 
UIKKTHVIA · ΑΙ«ν·νΗ«Ι· 
ΑΛ«2. MVkQHlATN* 

Οδός Mma 7

8 π»·ΐϊτ*Μ«Ηβ« τυπογμ·«ι·υ 
S , «ΜΗ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4

ΟΛΟΙ WKAUTOY Μ 
ΗΜΚΛβΙΟΜ · Κ7ΗΤΗ4

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξσκολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και αιπέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

Μ

Ήταν ενδιαφέρουσα κατ χρή­
σιμη η προχτεσινή συζήτηση 
στην τηλεόραση για τη ΔΕΗ. 
Έμοιαζε μ’ ένα οικογενειακό δρό 
μα που παιζόταν από πέντε πρό 
σωπα: τον παππού, τον πατέρα 
και τα τρία παιδιά.

Στο ρόλο του παππού ο εκπρό 
σωπος 'μιας παράταξης που κρα 
τούσε στα χέρια της τις τύχες 
του τόπου για πολλά πολλά χρό 
via. Αυτός διηγόταν τι έκανε 
στον καιρό του και καταμαρτυ 
ρούσε πολλά στους διαδόχους 
του. Δηλαδή αυτά που κάνουν ό 
λοι οι παππούδες όλων των επο 
χών.

Στο ρόλο του πατέρα ή του 
πατερούλη ο εκπρόσωπος μιας 
άλλης παράταξης που κρατεί τώ 
ρα στα χέρια της τις τύχες του 
τόπου. Αυτός έλεγε πως προ­
σπαθεί να κάνει κάτι καλύτερο· 
αλλά τον καταδιώκει το «πραπα 
τορικόν αμάρτημα». Συμπαθές 
το επιχείρημα αλλά αντιγράφει 
τη Βίβλο. Γιατί ακόμη, και τα 
παιδάκια του δημοτικού γνωρί­
ζουν πως η αιτία της κάθε δυστυ 
χίας μας είναι αυτό το περίφημο· 
•προπατορικό αμάρτημα. Και κά 
νουμε βέβαια κάποιες προσπαθεί 
ες να· το αποπλύνουμε αλλά φαί 
νεται πως είναι τυπωμένο πάνω· 
μας με ανεξίτηλη γραφή και δε 
βγαίνει. Έτσι πάντα με τον ιδρώ 
τα τρώμε το ψωμί μας. Πάλι κα­
λά, γιατί το χειρότερο θάταν «με 
το ψωμί να πίνουμε τον ιδρώτα 
μας».

Στο ρόλο του πρώτου παιδιού 
ήταν ο εκπρόσωπος των εργαζο 
μένων στη ΔΕΗ. Είναι ο ευνοημέ 
νος γιος της κάθε οικογένειας. Εί 
ναι η χαρά και το καμάρι των 
γονιών. Αυτός σε δύσκολες στι­
γμές θα βγάλει ασπροπρόσωπη
την οίικογέινεια. Αυτός κρατεί
στα χέρια του το μαγικό ραβδί 
που το λένε διακόπτη. Είναι κάτι 
σαν την τρίαινα του αρχαίου Πο 
σειδώνα. Είναι στις καλές του; έ­
χει τα κέφια του; τα πάντα ήσυ 
χα και γαλήνια. Χαίρεται ο κό­
σμος και χαμογελά, όπως έλεγε κι 
ένα πονηρό τραγουδάκι της δέκα 
ετίας του '30. Είναι στις κακές 
του; δεν του κάνουν τα χατίρια; 
Κατεβάζει το διακόπτη κι όλα γί 
νονται χάος, άβυσσς, έτσι σαν 
...το 24ωρο που προηγήθηκϊ της 
δημιουργίας του κόσμου. Αυτός 
εδώ έπαιξε καλά το ρόλο του. 
Πόνταρε στην αδυναμία· ταυ πα 
τέρα και στην... ένταση της φω 
νής του. Είπε: θα φωνάζω· δυνα 
τά, θα λέω πως αδικούμαι. Σ’ αυ 
τόν εδώ τον τόπο, το δίκτο· το 
■χει όποιος φωνάζει πιο δυνατά. 
Και τα κατάφερε ο αθεόφοβος. .

Το ρόλο του αγνού γιού, του 
ρομαντικού, εκείνου που έχει βά 
λει στόχο του να φτιάξει έναν 
κόσμο... πέραν του κόσμου τού-

μιας άλλης παράταξης. Αυτός δεν 
πειράχτηκε με τα ακούσματα: 
«μισθός 600.000 δρχ. το μήνα», 
«300.000 δρχ. το μήνα», «μέσος 
μισθός 80.000 δρχ. το μήνα», 
«δεκάδες επιδόματα», «χιλιάδες 
κιλοβάτ δωρεάν». Να τα κρατι 
κοπσιήσουμε όλα, είπε, και αμέ­
σως τούτη η γης θα ρέει μέλι και 
γάλα...

Κι άμεηνε ο τρίτος γιός. Το 
κλωτσοσκούφι της οικογέΜ8ΐ«ς. 
Ηίταν σι κκπιρόσωποι κάποιων u 

πύβόθμτσιμιέίΜων π&ριοχών της 
χώρας. Αότός ιχττειλιε σήμα κι 
νδύνου. «Βοήΐθειια πνιγόμαστε».
Via 
και 
από 
KOH 
λες

σιβήότηικαν τα λόΥίΜ φου 
μουντζουρώθηκαν οι λέξεις 
το θόρυβο των εκσκαφέων 
τους .καπνούς απ' τις μεγά 
τσιμινιέρες της ΔΕΗ.

νας νομικός ’ για να μιας έλ|εγ« 
αν νο,μιμοπσιιείταιι η ΔΕΗ να 
κάνει τσν εισπράχ,τορα του Δή 
μου, της ΕΡΤ και άλλων, .τρί­
των; Πού ήταν οι ακπρόσωποι 
τωνί «μεγάλων» καταναλωτών 
ναι δούμε τί1 θα μας λέγανε κι 
αυτοί; Και τάλος πού ήίταν κι έ 
νας μικρούπίάλληλος του δήμο 
σίου να δείξει τις μισθσλογι- 
κές καταστάσεις του κλάδου 
του....έτσι για να μη μας πουλά 
νε «μούσια» μερικοίημερι,κοί; 
Έτσι το «ηθικόν» συμπέρα­
σμα αύτής της λειψής παράσιτα 
σης ήταν: Δυστυχώς δέν μπο­
ρούν να γίνουν και πολλά π;ρά 
γματα.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΦΙΟΡΑΚΗ 
Ιατρού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Φιοράκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Έφη Φιοράκη, Γιώργος και Κατερί­
να Φιοράκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγιενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία VILLAGIO, έ­
ναντι ξονοδοχείου GALAXY.

Ωραία η παράσταση· αλλά λαι 
γή. Πού ήταν τάλλα παιδιά της 
οίικογέίνιειας; Πού ήταν ο εικπρό 
σωστός των καταναλωτών; Αυ­
τός ίσως θα μιλούσε για μιαν 
«λλη ρύπανση... Πού ήταν έ-
Γ'Μ·············»»···

Παραπονούμεν®' εργάτη της 
γης, της μηχανής, της Λ γραφί- 
8ας. Κατάλαβε το επιτέλους: 
Χρειάζιεται ένας διακόπτης!... 
Αν δεν κρατάς διακόπτη, άδικα 
φωνάζεις. Μήπως όμως κρα­
τείς και δεν το ξέρεις; Αν κρα 
τείς, κατέβασύ τον... Ο ·κόσ)μος 
φωτίζεται με αστραπές..

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14-4-84 ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο1 υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα, αδελφού, θείου και παππού

I

Η

του, τον κράτησε, με αξιοπρέπεια 
πρέπει να πούμε, ο εκπρόσωπος ί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 14 Απριλίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑΣ ΝΙΚ. ΜΕΤΑΞΑ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νσυ Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρίνα Μεταξά - Ηλιοπούλου.
Μαρία - Ιωάννης Τρίτσάρης.
Τα εγγόνια. σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 14 Απριλίου 1984 στις 8.00 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών οπό το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου και αδελφού

ΣΑΡΑΚΙΝΟΥ ΜΑΚΡΥΜΑΝΩΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία τού Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Δήμητρα Μσκρυμανωλάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπημέ 

νη μας μητέρα, γιαγιάι, και αδελφή
ΦΡΌΣΩ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Το Σάββατο 14 Απρίλη 1984 και ώρα 8,30 π.μ. στην εκκλη 
σία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) θα: τελέσαμε μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της. Και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιώργος Παπαδάκης.
Τα τέκνα: Ασπασία και Βασίλειος Μπαλαχούτης, Εμμανουήλ 
Παπαδάκης, Σταύρος και Ισμήνη Παπαδάκη.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες πέρασαν από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας πατέρας, παππούς και θείος

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ. ΡΟΥΣΑΚΗΣ
Το Σάββατο 14 Απρίλη 1984 στην εκκλησία της Αγίας Σο 
φίας Πρσάστειο Κνωσού, Θα τελέσομε μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του κοί παράκαλούμε συγγενείς και φί 
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Ρουσάκη.
Τα τέκνα: Κατίνα και Στέλιος Καρσπαικάκης, Χαρίκλεια χα 
Αθανασάκη, Φωφώ και Γεώργιος Οικονόμου, Γεώργιος και 
Κατίνα Ρουσάκη, Ιωάννης Ρουσάκης, Ελένη Ρουσάκη.

I Η αδελφή: Μαρία Ακουμιανάκη.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 14-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, αδελ 
φής και θείας

"ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΪΊΑΚΟΥΜΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Γιακουμάκης.
Τα αδέλφια: Ελένη Κ. Νάνου, Φωφώ Α. Μιχαηλϊδου.
Τα ανήψια: Λεύτερης και Εύα Νάνου, Εμμανουήλ και Ελένη 
Μίχαηλίδου, Δράκος και Ανδρονίκη Χρονάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν, Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) 4ι0©ήμερα μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΜΥΡΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος; Αικατερίνη Σμυρνάκη.
Τα πσιδιά: Μαρίνα κσι Ελευθέριος Σπιθάκης, Ευγενία και Γε 
ώργιος Γαλανόπουλος, Νίκος και Σοφία Σμυρνάκη, Μαρίκα 
και Μανόλης Μουλακάκης, Νίκη Μηλιώτη.

τ t.rr ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 14 Απριλίου 1984 στις 8.00 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας αδελφής

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΜΟΣΧΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου ('Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Οι αδελφές: Ουρανία Μοσχάκη, Χαρά Μοσχάκη, Έλλη Μο 
σχάκη, Γεωργία Μοσχάκη, Καίτη Μοσχάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοχωρίου ετήσιο 
μνημόσυνο· για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΑΠΟΣΤ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρά ατού ν.
Τα παιδιά της, τα εγγόνια της
Ο ί λ ο ι ποί ο υ γγε ν εί ς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Απριλίου και ώρα '8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κωνίνου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα αδέλφια: Λιλίκα χα Γ. Λαγουδά'κη, Εμμανουήλ και Μα­
ρία Μαρή, Μαρία Μαρή, Αλεξάνδρα και Μιχαήλ Μαραζά- 
κης, Βασίλειος κσι Κατίνα Μαρή.
Τα ανήψια.

i

II

ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΣΙΝΕΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Όλγα Τσινέλη.
Τα τέκνα: Χρυσούλα - Ιωάννης Κύνστας, βίκυ - Εμμανου­
ήλ Καραγιαννσκης, Αντωνία - Παναγιώτης ,Κρέατος, βούλα 
-Παράσχος Κουρνάτος, Δημήτρης Τσινέλης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΙΥΝΟ
Το Σάββατο 14 Απριλίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΘΥΜΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σκαλανίου και 
καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μεθυμάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Απριλίου στο χωριό Αμαριανό Πέδιά 

δος στηγ εκκλησία του Αν. Ευσταθίου και ώρα 9 π.μ. τε­
λούμε 40θήμερο μνπμόσυνσ για την ανάπαυση της ψυχής 
της αξέχαστης και αγαπημένης μητέρας και γιαγιάς μας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ χας ΙΩΑΝ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
σταύν.
Τα παιδιά: Μαρία και Ζαχαρίας Κατσούλης.
Τσ,εγγόνια: Βικτωρία, Δημήτρης και Ελευθερία.
Σημ.: Λεωφορείο ff αναχωρήσει το πρωί και· ώρα 08.00. α­
πέναντι από το «ΑΣΤΟΡΙΑ» με στάσεις Λεωφ. Κνωσού 137, 
Μεσαμπελιές. και την.διακλάδωση Φορτέτσας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τα Σάββατο 14 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθή'μερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγσπήμένής μάς μητέ 
ράς, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΤΑΥΡΙΑΝΗΣ ΗΛΙΑΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Βασίλειος και Εύα Ηλιάδη, Λεωνίδας και Ρούλα Η- 
λιάδη, Παναγιώτης και Μαρία Ηλιάδη.
Τα αδέλφια: Στέλιος κσι Νίκη Δημητρίτση, Ελένη Δημητρϊ

Β τσή·
ρ Τα εγγονια.. τα ονήψισ. ...

' βΙΙΗΜΜΜΜΗΙΜΒΜΜΜΚΜΗΒα

τ ν rr ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 14 Μαρτίου στις 8.00 το πρωί στον Ι.Ν. 

Απ. Πέτρου και Παύλου, στα Κάτω Καλέσσα, τελούμε 40θή 
μέρα μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ­
νης μας συζύγου, μητέρας κια γιαγιάς

> ■

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ Γ. ΛΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λουράκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Λουράκη, Νικόλαος και Γιαν 
νούλα Λουράκη, Αντώνης κατ Χρυσούλα Λουράκη, Μανώλης 
και Ρούλα Λουράκη.
Τα εγγονια. ,



Πίμπτη 12 Απριλίου 1984

ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 

και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς.
Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας 

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία: 

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (Με ϊ ντάνι) 
2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια) 

3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52

4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδός 1866, αρ. 82

5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Η ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΊ Α

ΜΗΝΑΣ ΣΙΓΑΛΑΣ
Αχαρνών 192 Αθήνα

προσφέρει έπιπλα ποιότητας, καλές τιμές, ευκολί 
ες και δωρεάν μεταφορά με φορτηγά μας σπίτι 
σας. Σκέψου πόσα κερδίζεις χωρίς μεσάζοντες. 
Τηλ. 8651200 — 8627017 — 8677326.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ;!

Από 20, μέχρι 26 Απριλίου ; I

Από Ηράκλειο, Δρχ. 35.000 ; >

όλα πληρωμένα. ;!

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ;!

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 22 ; I

Τηλ. 224-734 — 241-240

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) Τηλ. 287-778

Ένά σύγχρονο χιλιάρι 
σχεδιασμένο από τον 
BERTONE, με τρεις πόρτες, 
πέντε ταχύτητες, ηλεκτρικά παράθυρα, 
FUMES κρύσταλλα, μεταλλικό χρώμα, 
πίσω κάθισμα που διπλώνει, 
αυτόματες ζώνες ασφαλείας, καθαριστήρα 
στο πίσω τζάμι, καθρέπτη που 
ρυθμίζεται από το εσωτερικό του αυτοκίνητου... 
54 DIN, 145 χλμ.)ώρα τελική 
καινούργια μαλακιά ανάρτηση.
Ο Νέος επαναστατικός κινητήρας 
εξασφαλίζει 25ο)ο μικρότερη 
κατανάλωση και 30ο)ο λιγότερη συντήρηση 
σε σχέση με τον παλιό.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης

ΕΜΜ ΜΠΕΑΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΙΕΙΟΝ

ΝΕΟ DAIHATSU 850 VAN
Δυνατό, οικονομικό, όμορφο, ευρύχωρο

Ένας ακούραστος συνεργάτης 
για επαγγελματίες και αγρότες.

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ

• Με πανίσχυρο και οικονομικό κινητήρα 850 
CC και 41 PS’)5.500 στρ.

• Με πανοραμική και ευρύχωρη καμπίνα οδηγή- 
σεως, πλήρη πίνακα οργάνων, ραδιόφωνο, προ 
ακέφαλο καθισμάτων, αυτόματες ζώνες ασφα­
λείας, καλοριφέρ.

• Με πέντε πόρτες, άνετο χώρο φορτώσεως (επεν 
δυμένος)

• Με μεγάλα λάστιχα 12 ιν., για εξαιρετική οδική 
συμπεριφορά. Αυτά και άλλα πολλά το κάνουν 
σίγουρα... ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟΙ...

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης

ΕΜΜ ΜΠΕΑΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΠΩΛΕΣθΗ βιβλιάριο ασθενεί 
ας ατομικό ανήκον στην Ελένη, 
Βαλή. Παρακαλεϊται ο ευρών ό 
,πως το παραδώσιει στα γραφεία
του ΙΚΑ. 

(Δ569) 1—3
ΕΝΛΙΑΦΕΡΟΜΕ για αγορά οι 
κοπέδου μέσα στο συν. Αγ. Ιω 
ΐάννού που να δίνεται άδεια από 
το Πολεοδομικό από 300, μ. μ® 
χρι 500 μέτρα. Πληροφ. τηλ. 
243013.

(Δ568) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος ΚΑ 
ΤΕΕ της σχολής Λογιστών με 
4επή προϋπηρεσία στα Λογιστι 
κά, ζητά εργασία σε λογιστήριο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο «πι- 
πλωιμένο. Τηλ. 282870.

(ιΒ1ί64ΐ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία' 
ικαινούργια 4 δωματίων στο 
Τσιρίτ Μέ'ι'ντάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 232520.

(01166) 1,·—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων μ» βοηθητικούς χώ­
ρους στην οδό Κονδυιλ'άκη 3. 
Τηλ, 220571,.

(Β162) 1—3

ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ πλάι στο κύ 
μα ενοικιάζεται καινούρ­
για εξοχική κατοικία 3 δω 
ματιών, πλήρως εξοπλιμέ 
νων (κουζίνα, λουτρό) 
κήπος. Σαιζόν ή έτος. Τη 
λέφωνο 280428, 287043.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά και 
δάνεια. Πληιροφ. Δημ. Καπετα 
νάκη Πολ. Μηχ. Πλατ. Δασκα 
λογιάννη. Τηλ. 221727.

(Π1.13) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΡΑΤ 
ΟΜΦ ΤΟΛΕΔΟ. Τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 242531.

(Π112) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 CC 
,με φλας τελευταίο μοντέλο με 
όλα τα αξεσουάρ σχεδόν και­
νούργια με 5.000 χλμ. Τιμή 
90.000. Τηλ. 281585—230916.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέ 
νίτρο του Ιίρακλείου (Μιε’ιντά- 
νι) μυ 'εξασφαλισμένη, πελατεία. 
Πληροφ. τηλ. 288854 ώρες κα­
ταστηιμάτων. Προτάσεις 
σοβαρές.

(11109)

μόνο

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέ­
ρισμα δυο δωμαιτίωιν, χωλ, W-C 
40 τ.μ,. κοντά στον Άγ. Μηνά 
κατάλληλο για επαγγελματική
στέγη,. Τη,λ. 233366.

(Π145) 1—5

(Π114) 1—10

σοβαρής επιχείρησης.
285664.

0Δ567)

Τηλίφ. (6143) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτι­
κό TOYOTA DINA με καρό- 
τσα πετρελαίου με 50.000 χλμ. 
τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 220388 
πλην Τρίτη· και Πέμπτη απόγευ 
μα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. ά 
ρτιο οικοδομήσιμο στο· Μαστα 
μπά οδός Λάππα 29. Τηλ. 230 
255—28<9765.

0130) 1—25

1—3
ΚΠΩΛΕΣΘΗ καφέ τσαντάκι α 

νδρικό που περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, δίπλωμα αυτοκινή­
του, εκλογικό βιβλιάριο, μπ®κ 
μπουκ κομπιούτερ, βιβλιάριο 
τραπέξης και διάφορες αποδιεί 
ξαις ανήκον στον Στυλ. Μιχε 
λουδάϊκη,. Τηλ. 281,817 —221561 
Ο ευρών θα αμειφθεΐ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

(Δ566) 1—10
ΝΈΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε; να καρδίσειτε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένοι. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτα από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνίου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη πολυκα­
τοικία κάθε όροφος και διαμέ 
ρισμα. Πληροφ. κ. Παπαγγελή 
5—6 μ.μ, στα ισόγειο οδός Πρα 
κτιΚίδου 33 (στάση Αγ. Σοφί 
ας).

(Π167) Γ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα1 3άρι 
100 τ.μ. περίπου με πανοραμική 
θέα1 στην Φορτέτσα και σε πο
λύ καλή τιμή. Πληροφ. 
230398.

(Πι164)

τηλ.

1—5

(Π116) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑ1 κατάστημα καινού 
ργιο στην παραλιακή, Λ. Σοφ. 
Βενιξέλου πλησίον λιμένος 45,5 
τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 282690 —

ί 16 3ος όροφος 
Τηλ. 242655.

(Δ558)

Χανιόπορτα.

1—15
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΓΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγίείιο και ισό 
γειο ιμε οικόπ®6ο 416 τ,μ. στην 
οδό Γ-ερ,ωνυμάκη 16 (δίπλα στο 
Ζαχαροπλαστείο· ΣαιβοΤδάκη). 
Πληροφ. τηλ. 083ι1-297,13 Ρέθυ 
μνο και 231262 Ηρόκίλειο.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 ,μιε καπά 
κια. Μηχανή εξωλέμβια MARI 
NER 10 ίππους καινούργια. Τηιλ 
235428.

(Π117) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 200 
Τ. Σε άριστη κατάσταση 2000 
χλμ. Τιμή λογική. Πληροφ. τη 
λέφ. 285182 ώρες καταστημά­
των.

(Π119) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Κινηματογραφική μηχανή 
λήίψεως ομιλούσα αμεταχείριστη 
REVIE. 2) Κινηματογραφική 
μηχανή προβολής ομιλούσα1. Τι 
μή 30.000 και για τις διυο. Πλη
ρρφ. τηλ. 282230 από 
μ.μ. κ. Χατζάκη,

(Π122)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

8—3.30

1—5 
διαμπε-

(Π165) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT

1—10
SPORT

1200. Πληροφ. τηλ. 288075—

ρές μιε 2όροφο οικοδομή και τη 
λίέφωνίο επί των λεωφόρων A 
κάβηιμίας και Καστρινάκη σε τι

282352.
(Π131) 1—.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα με δυοι δια 
φορικά μίΞ γενήτρια ρεύματος 
και ντουλάπια στο πλάι και ρό 
βερ μηχανή με 4000 χλμ. σε α 
ρίστη, κατάσταση, τιμή 300.000 
Τηλ. 235323 ή 223398.

0ΠΙ15Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κορόλα TOYOTA 
LIFT—BACK 1200 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά εξτρα. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. 9 
π,μ.—5 μ.μ. τηλ. 287413.

(Π152) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπου 
τίκ οδός Κόσμων 6. Προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 285728—241625

(Π 134) 1—10

224726.
(Δ536) 1—25

221049.
(Π166) -5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
k Λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ. 
λ,όγιω επεκτάσεως εργασιών σε 
τιμή, ευκαιρίας. Τηλ. 2351)17.

μή ευκαιρίας. Πληροφ. 
287264 από 2—5.

,(Π120)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1)

τηλέφ'.

οικ'όπεόο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μαγαζί στην 
περιοχή Θερίσου δρχ. 1.200.000 
2) Διαμέρισμα 3άρι πολυτελούς 
κατασκευής περιοχή Κριτξά δρχ 
2.600.000. 3) Πατάρι ενοικια­
σμένο σαν κομμωτήριο ενοίκιο 
12.500 δρχ. 2.600.000. 4) Γρα 
φεία κοντά στην Αστάρια. 5) 
Διαμερίσματα σε 4 τοποθεσίες 
του Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
283150 και βράδυ 220679.

(0172) 1—10

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζατε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί. 
Τηλ. 287286.

(Ζ425) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψοιτήπριες αιπό- 
φιοιτΒις Φιλολογίας η μη μρ σχε 
τικές γνώσεις γύρω από την ποί 
ηση. Βασικός μίσθιός 25,000 
δρχ. Τηλ. 285513' κ. Αθανασίου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στο δερόκα 
μπο 1,5 στρέμμα αγρός και δυο 
στρέμματα· αμπέλι με πρόσοψη 
μπροστά στον αμαξωτό. 2) Εις 
θέσιν Κριαβατοπός 10 στρέμμα 
τα αγρός καλλιεργήσιμος. 3) 
Στην Αγ. Πελαγία 750 μ, σουλ 
τανί ,με πρόσοψη στον αμαξωτό

1500 τ.μ. με παλαιιά οικία, νερό 
εις θέσιν Μεζάριό παλαιό Φορ 
τότσα. 2) Αμπέλι σσυλτανιί 3 
στρήμ. περίπου. Πληροφ. κ. 
Χρήσ,το Βαγιάτη; παλιά Φορτέ­
τσα. Τη,λ, 232564.

(0108) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
SPORT 1200. Πληροφ. τηιλέφ.
288075 —221049.

(Π125) 1—10

(0148) 1—3

(2)519) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια γ®α: ,Κα 
τάστημα ειδών Υγιεινής Αφοί 
Πλάγρυ Α.Ε. Λ. Δημοκρατίας 
33 Τηλ. 223717. Πληροφορίιες 
8—<1 κάθε μέρα,

(Ζ517) 1—«2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, πεπειραμένοι σε 
ΐρβίίτόροι, ένας βοηθός μαγείρου 
πεπειρα,μένος και 2 λαντζέρισ-

Μεσίτες αποκλείονται, 
τηλ 241551 από 8—40

(Π163)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκιελείτός

Πληροφ 
μμ.

1—3
110 τ.μ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ 
μ» οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τιμή, ευκαιρίας 2.300.000. 
Τηλ. 285797.

(ΙΠ50) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
125 CC. Πληροφ. τηλ. 283114.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΕΑΙ 
ΓΚΑ με ξαντολάστιχα, 5άρι σα 
σμάν, πολλά εξτρα, σε άριστη 
κάτάσταση. Κάθε έλεγχος δβ- 
•κτάς. Τηλ. 221577 5—8 μ.μ

(0141) 1—6

(0151) 1 -3

σες. Τηλ. 236017. 
(Ζ516) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί από 16— 
1,8 ετών για ασανσέρ. Πληροφ. 
τηλ, 235117.

(Ζ5ί18) 1—10

.ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μΐεγάλιο' /γω- 

•νιακό1 κατάστημα με πατάρι υπό 
γε,ιιο με μεγάλη πρασά με δύο 
τουαλέτες κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματική χρήση ε 
πί της Λ. Ιωνίας 10. Τηλέφ. 
235,168.

(®163) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα 70 τ.μ. με πατάρι σην ο 
δό Έβανς 50. Πληρόφ. βΜτός. 
Τηλ. 284305. Στο ανώγειο ενοι 
κιάζονται γραφεία.

(Β165) 1—10

και οι αέρας με άδεια έίτοιμη 92 
τ,μ. Τηλ. 282765.

(Π170) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλμιά οικίία 42 
τ.μ στην οδό ΓιαννίΙκου 45. Τη 
λέφ, 23119153 ώρες 1—5 μ.μ.

(01711) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· DACIA 
4X4 ΤΖΙΠ ,με επάγγελμά,τική ά 
&εια. 30.000 χλμ. Πληροφ. τηλ
234833 Ηράκλειο.

(ΟΙ 68) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΙΣ Άγ. ΝικόΙλαιο

1—5

βις θέσιν
Πισσιηδες ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτέλής 
κατοικία 200 τ.μ. ,μιε αγρόκτημα 
4 στρεμμάτων. Τ,ηλ. 0841)23880 

(|Π1ι69) 1-Ά
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI TS—50
CC (Στουρο) σε άριστη 'Κατά­
σταση λόγω αγοιράς μεγαλύτε 
ρου. Τηλ. 285274.

(Π123) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό­
ρευμα από διάλυση σε πολύ κα
λή τιμή. Τηλ. 284009.

(123)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικϊινη|το 
CER 1200 15 μηνών

1—10 
LAN- 
24.000

ΚΜ εις αριίστη κατάσταση. Τη 
λέκρ. 242'657.

(Till 8) 1—6

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ f

«ΓΡΙ ΓΡΙ»

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Ηροδότου 155 — Τηλ.241865

Λειτουργεί από τις 12 το μεσημέρι

μέχρι 2 το βράδυ.

Με φρέσκο ψάρι Κακαβιές

και εξαιρετική ποικιλία θαλασσινών για ούζο

με 200 δρχ. την ποικιλία.

Σ Κ I Ν A Ρ I A

BEACH —HOTEL
Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου
Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ.

Γραφείο στο Ρέθυμνο

οδός Επιμενϊδου Μαρούλη 21 

Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΜΕΤΟΕ)Γ «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ»
ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

από 21 — 23 Απριλίου

Από 3.000 κατ’ άτομο.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Πληροφορίες - Κρατήσεις:

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48 — Ηράκλειον

Τηλ. 223214 — 243091

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη 
το μεταχειρισμένο εις αρίΐστην 
•κατάσταση μάρκας HILMAN 
IMP χλμ 45.000 Τηλ. 2333ί8 ι. 
ργάσιμες ώρες.

(Π146) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπίΒίδσ από 100 
μέχρι 350 τ.μ. 2 χλμ. από την 
πόλη. Περιφέρεια Αγ. Ιωάννου 
Χριστού στον κεντρικό δρόμο. 
Πληροφ. τηλ. 220821 221639.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στάρια συνολι­
κού εμβαδόν 40 M2 σε άριστη 
κατάσταση από φαρμακείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 236998 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π142) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετερία Πίτσα 
ρία Δαίδαλου 35. Τηλ. 241950.

(0143) 1—5

(0147) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STAR­
LET σε αρίστη. κατάσταση σε 
τιιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235323 ή
223398.

(Π149) 1—3

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευαστι- 
ική μηχανή αυτόματη μά 
,ρκας HAMAG ειδική για 
συσκευασία ξηρών κάρ- 
πών, σταφίδας, καφέ, 
μπαχαρικά, όσπρια κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 225723.

(Π128) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά­
ριστη Καιτάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 222192 καθη- 
μιεριί’ά 9—12.30 και 5— 
7.30 το απόγευμα εκτός 
Τετάρτης και Σαββάτου.

(098) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βοσκότοπος, 
εκτάσεως 400 στρεμ. περί 
που. ευρισκόμενος νοτί- 
ως της Κοινότητας Μια­
ρούς, και πλησίον Λέντσ. 
Πληροφ. τηλ. 282687.

(Π124) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΤΑΒΕΡΝΑ από τις γνω­
στότερες του Ηρακλείου, 
πωλείταϊ λόγω αναχωρή- 
σεως εις εξωτερικό δΓ αρ 
ρώστεια. 170 τ.μ., πολύ 
τελούς αίθουσας, πλήρως

-εξωπλισμένη. 
τηλ. 821376. 

(Π137)

Πληροφ.,

1—4
V-------- -------- ----------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος
Ηράκλειο 

Τηλέφ. 286563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

I. Διαμέρισμα εντός 
77 τ.μ. 40.000 το τ.μ.

2. Διαμέρισμα ρετιρέ 
τειχών σε καλή· τιμή.

τειχών

εντός

3. Μονοκατοικία στο Ατσαλε 
νιο ,70 τ.μ. επί οικοπέδου 101 
τ.μ. σε καλή τιμή.

4. Οικόπεδο στα Καμίνια 200 
τ.μ. σε συμφέρουσα τιμή.

Πωλούνται επίσης: Διαμερί­
σματα σε διάφορες περιοχές 
του Ηρακλείου, 2άρια και γικα 
ρσονιέρες, ετοιμοπαράδοτα και 
υπό κατασκευή.

Οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου.

Παραθαλάσσια: Άγ. Πελαγία 
4 στρεμ. κοντά στη θάλασσα σε 
πολύ καλή τιμή, ανταλλάσσεται 
και με διαμέρισμα 3άρι. Εις Γού 
βες 780 τ.μ. επί της Κοινοτικής 
οδού κ.ά Έις Ανισαρά κοντά στη 
θάλασσα 3 στρεμ. ή και λιγότε 
,ρο. Χερσόνησο εντός ζώνης 
1700 τ.ιμ. επ ί'της κεντρικής λιεω 
φάρου. Αγροτεμάχια σε πολ­
λές περιοχές. ·

Πληροφι τηλέφ. 286563,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό προνοιμιού 
χο κατάστημα στο πρώην ξένο 
δοχείο «Πιαρκ» 65+65 τ.μι. μι: η 
μινπόγειο ύψους 2,60 μ. Ανεξάρ 
τητο από ηλεικτροδότηση, δικό 
του υδρόμετρο και δίκιά του α 
ποχέτβυση στο· υπόγειο. Τηλ.
283134 9—12. 

(Π136) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία κεν­
τρικά της πόλης (Άλμπερτ 68) 
επί γωνιακού μεσημβρινού οικο 
πέδου αρτίου και οικοδομήσι­
μου κατάλληλο και για επαγγε/. 
μιατική στέγη. Σίγουρη τοιποθέ 
τηση χρημάτων. Τιμή ευκαιρί 
ας,. Τηλ. 287731 ώρες 9—11 και

(0138) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
στη Χερσόνησο, 200 μέτρα από 
τη θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 222 
252 9—1.30 κ. Β. Νταγιαντά.

(089) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπερμαν Κ 9 
γίγαντες, δύο άλογα ιπποδρό­
μου, τσιουάουα (τα μικρότερα 
σΚΜλιά του κόσμου), κανίς, λυ 
κόσξυλα και κυνηγόσκύλα. Πλη 
ροφ. κτηνίατρος κ. Παιρασύρης 
τηλ. 242098 Θόνών 10 Θέρισος

(ΟΙ 01) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Άγ. Νικόλαο 
ίικτασις 4.058 τ.μ. στο Αμμού 
δι. Δίδεται και τμήμα αυΐτοΰ μ® 
την ανάλογη κάλυψη, Πληροφ. 
τηλ. 751918 και 232336 απόγευ 
μα —βράδυ.

(Π93) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κανώ 4 SELFI 
NG και 3 ποδήλατα θαλάσσης, 
μία βάρκα και εξωλέμβιος μη 
χανή σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 285931 κ. ΑΘανασά 
κη.

(0105) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MAZDA 1000 
CC κλούβα με εμπορική άδεια. 
Προκαταβολή 60.000 δρχ. Από 
Γερμανίας Μερσειντές κλούβα· 
508 εμπορική άδεια Προκατα­
βολή 200.000 δρχ. Τηλ. 233333.

(Π143) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(050) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιοιάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ.
284494—225777. 

(Π58) 1—25

ΝΤΑ ΓΧΑΤΣΟΥ Ι.Χ 4 ίππων 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαν καινούργιο. Ε 
πίσης MORRIS 1100 σε πολύ 
κα/νή κατάσταση. Τηιλ. 230732
και 241550 πρωί. 

(Π94)

ΤΑ SUPER MARKET
«ΚΑΣΤΡΟ»

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

Σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

ΑΡΝΙΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

ΑΛΕΞ ΦΑΡΣΑΡΗ
Έβανς 45 — Τηλ. 284790.

Τηλεφωνείστε μας.

ΔΕΚΤΑ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΑ

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Α Π ΛίΝΑΡΙΤΗΣ

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 7 — Τηλ. 243865 — 285812

7)

ομορφες στιγμές!

REMEZZO

1)
2)
3)
4)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ, παρά Ξενοδοχείου πόλεως, ει δυνατόν με 
προ'υπηρεσία. Απαραίτητη προ'υ'πόθεση άριστη· γνώση 
της Αγγλικής και επιθυμητή μια δεύτερη ξένη γλώσσα. Τέ­
λεξ και γραφομηχανή. Άλλες τυχόν γνώσεις, πρόσθετον 
προσόν.

Παρακαλούμε αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα Τ.θ. 
1009. Πλήρης εχεμύθεια.

και από 12—28)4)84 τα παρακάτω:

1) Φυτίνη 800 γρ· στην τιμή των δρχ. 186
2) SKIP 3 KGR. στην τιμή των δρχ. 492
3) ΟΜΟ Ρίγας στη τιμή των δρχ. 138
4) Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ No 1 στην τιμή των δρχ. 

105
5) Γάλα Βλάχας εβαπορέ στην τιμή των δρχ. 47
6) SEVEN UP 1 L. στην τιμή των δρχ. 52
7) DRUMMER αεροζόλ στην τιμή των δρχ. 79
8) Χαρτί υγείας ELITE διπλό στην τιμή των 

δρχ. 44,5

1—10

Τρυφερά, εκλεκτή ποιότητα 

ελευθέρας βοσκής

ΛΑΣΗΘΙΟΥ 
θα τα βρείτε 

στο ειδικό Κατάστημα

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας). .

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ
Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Α. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Κέντρο πόλεως 50 μέτρα από πλατεία Κορνάρου,
47 τ.μ. β' όροφος τιμή 1.750.000
57 τ.μ. β’ όροφος.

ΠΑΤΕΛΛΕΣ
53 τ.μ. σ' όροφος

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ — ΘΕΡΙΣΣΟΣ
Κοντά στη στάση λεωφορείου, σε Παιδικό Σταθμό και
Γ υμνάσια
50 τ.μ. Α' και Β' όροφος
72 τ.μ. Γ' όροφος
74 τ.μ. Β' όροφος, 80 τ.μ., 86 τ.μ. A’, Β', Γ' όροφ.

Β ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός Ηρακλείου — εντός σχεδίου 
Κοντά στην πλατεία Κορνάρου 200 τ.μ.'25.000 το τ.μ. 
Κοντά στην Πλατ. Ελευθερίας 300 τ.μ. 25.000 το τ.μ. 
Επί της Βικέλα 160 τ.μ. 30.000 το τ.μ.
Στον Μασταμπά κοντά στην Πανογίτσπ 200 τ.μ. 12.500 

το τ.μ.
Στη θέρισσο σε καταπληκτική τοποθεσία, 488 τ.μ. 

12.000 το τ.μ. Ευκαιρία.
8) Στο Ατσαλένιο 235 τ.μ. κοντά στην πλατεία, 13.000 το 

τ.μ. Ευκαιρία
9) Στον Πόρο σε πανοραμική τοποθεσία 300 τ.μ. 16.000 

το τ.μ.
10) Στην Κοραή κοντά στην Ιδομενέως, 72 τ.μ.

Γ ΟΙΚΟΠΕΔΑ έκτος Σχεδίου
1) Στη θερ.σσο εντός ζώνης 900 τ.μ., ευκαιρία.
2) Στον Αν,ο Ιωάννη 336 τ.μ., ευκαιρία.
3) Στο KRETA BEACH επί δρόμου, 3 στρ., 4 στρεμ., 5 στρ.
4) Στο 'Σκαλάνι 15 στρ. 4000 κορμούλες με 2 δρόμους.

Δ ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός Ηρακλείου
Γούρνες 600 τ.μ. 1.000.000, 1200 τ.μ. 1.800.000
Κόκκινη 4 στρ. 5.000.000
Γούβες 3700 τ.μ. επί εθνικού, πρόσοψη, 3.500.000
Ανάληψη Χερσονήσου 5 στρ. 4.000.000 και 2 στρ. 1.600.000 
Ανισαράς από 1.5 στρ. μέχρι και 8 στρ. 1200 το τ.μ.
Πισκοπιανό, αμφιθεατρικό επί δρόμου 1400 τ.μ. 1500 δρχ. 
το τ.μ.
Λιμήν Χερσονήσου 500 τ,μ. εντός σχεδίου 40ο)ο κάλυψη 
8000 το τ.μ. 300 τ.μ. 70ο)ο κάλυψη 10.000 το τ.μ.

πικάντικοι μεςεδες.
εξωτικά κοκτειλς. * F 
μαγευτικό περίβολον.
στη παραλιακή λεωφορο λ.χερσονισου
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Μικρά άλλά ένδιαφέρονια

ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΟΡΓΗΣ __ Χθές Σήμερα Αύριο

Ή Γερουσία διέκoyε τις πιοτώβεις
• ΠΡΩΙ και απόγευμα προπο 

νήθηίκαν χθες στο βοηθητικό νή 
πεδο οι ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Η. υπό την επίβλεψη των κ.κ. 
Τζανή και Βασιλείου. Σήμερα προ 
πόνεση θα γίνει μόνο το πρωί, 
σε δύο γκρουπ, ενώ το απόγευμα 
οι ποδοσφα.ρ στές θα ξεκουρα­
στούν. Αύριο Παρασκευή, προπό 
νηση θα γίνει πρωί και απόγευμα 
οπότε και θα επιλεγούν σι 16 για 
το ματς με τον Απόλλωνα Αθ.

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα συνε 
δράσει το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ, το οποίο μετά 
ξύ άλλων θα συζητήσει και το 
θέμα των ποδοσφαιριστών Αγιο 
ιμαμίτη και Χριστοφή, οι οποίοι 
όπως είναι γνωστό έχουν κληθεί 
σε απολογία, γιατί δεν δέχτηκαν 
να είναι ανσπληοωματ'ίκοί στον 
αγώνα της ομάδας τους με τον 
Άρη.

• ΣΤΟΝ καθιερωμένο ετήσιο 
•αγώνα Καθηγητών — Μαθητών 
που γίνεται οτα πλαίσια της Ο­
λυμπιακής Ημέρας, χθες το από 
γεύμα στο γήπεδο του Εργοτέλη,

Οι Μαθητές κέρδισαν με 3—1.
• ΤΟΥΣ αγώνες τη; Κυρία 

κής των ομάδων τομ Ηρακλεί 
ου που αγωνίζονται σίτο πρωΤά 
θλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας θα διευθύνουν οι 
παρακώΐτω διαιτητές: ΠΌΑ—Ιω 
vila ο κ. Ιωάνναν (Ρέθυμνου), 
Ηρακλής— Εργοτέλης ο. κ. Κα 
ρακάσης (Λέσβου) .και Σχήμα 
τάρι—ιΕΓΟΗ ο κ. ΠμτρίΙκας (Είυ 
βαίας).
• Γ Ι Α τα τοπικά πρωίταθλή 

ματα σημειώθηκαν χθες τα ε­
ξής απότελιέσματαζ Θέρισος—
Δαίδαλος
ΠΑΟΚ 5-

-3, Αλμυρός— 
ΟΦ A—Τρι τωνία

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΤΟΥ Π.Σ. ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προεριχ'όιμβνα από τ,α Χανιά 
όπου πήραν μέρος σε συνέδριο, 
αναμένονται να "αφιχθούν σήμε 
ρα; στο Ηράκλειο τα μήλη τοΰ 
Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκ­
κλησιών.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ 
ΚΑΙ ΧΘΕΣ Η ΔΙΚΗ 
ΤΟΥ Δ. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΣονίίχίσΤηίκε χθες για δεύτερη 
κατά σειρά ημέρα στο Ρέθυμνο 
η δίκη του Δηιμήτρη Μίαστορά 
κη για τον φόνο του Κυριάκου 
Κοιλυβάκη.

Η απόφαση αναμένονταν να 
βγσί περίπου τα μεσάνυχτα.

ΠΕΝ0Η

2—1, ΟιΦΑιΜί—Λύττος 1—2 και 
Ασίτες—Α ν θεστίω ν 1 —<1.
• ΤΟ Σαββαιτοκιύρΐακο· θα 

δι'εξαιχθούν στο Εθνικό Στάδιο 
της πόλης μιας οι αγώνες του 
Δ ι.ασιυλλογ<κ ού Πρ ω ταβλήμια- 
τος ΣΙτίιβου Κρήτης Ανδρών 
και Γυναικών έτους 1984. Τα 
Σάίβαίτο θα γίνουν οι αγώνες 
Γυναικών που περιλαιμβάνσυν 
κατά σίειρά τα βξής αγωνί'σιμα- 
τα: 400 ειμιπόδια, διισικοιβαλία, ύ 
ψος, 100 μ., 1500 μ., 400 μ., 
100 εμπόδια, σφαιροβολία, μή 
κος, 200 μ., 800 μ., ακόντιο, 
3000 μ. 4X100 και 4X400. Εξ 
άλλου την Κυριακή θα γίνουν 
οι αγώνες Ανδιρών που περιλία 
μβάνουν, κατά σιειρά τα εξής α 
γωνίσιματα: Άλμα επί κοντώ·, 
σφυροβολία, σφαιροβολία, 100 
μ., ύψος, 400 εμιπόδια, μήικος, 
800 μ., 140 εμίπόδιμ, 200 μ., α 
κονίπσμάς, δισκοβολία, τίρι- 
πλούν, 400 μ., 1500 μ., 5000 μ. 
4X100 και 4X400. Τόσο· το 
Σάββατο, όσο και την Κυριακή· 
οι αγώνες θ' αρχίσουν στις 3 
τα απόγευμα. Στους "ηρείς πρώ 
'τους νικητές κάθε αγωνίσματος 
και στις δυο κατηγορίες καθώς 
και σταυ~ τρεις πριώιτσυς Συλ 
λόγιους στη βαθμολογία θα δο 
θούν μείτάλλια και διπλώματα.
• ΣΕ φιλικό αγώνα που έ 

γίνε σίτο γήπεδο φου Παναθηνα 
Ί κού η Εθνική Ελλάδας ήλθε 
ισόπαλη (1—>1) με την Εθνική 
Κύπρου. Σκόραραν ο Αναστό-

ναρκοΒέτηοης Αιμανιων τηςΝ ικαράμουα
ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕ 0 ΚΕΝΝΕΝΤΥ

ΟΥΑΣIΓΚΤΩΝ 11 (ΑΠ Ε— 
ΗΝΩΜ. ΤΥΠΟΣ) — 

Η γερουσία των ΗΠΑ μέσα 
σε μια ατμόαφαιρα οργής και με 
συντριπτική πλειοψηφια ενέκρι 
νε με 84 ψήφους έναντι 12 σχε 
δ·ιο ψηφίσματος που ζητεί την 
•διακοπή όλων των πιστώσεων 
που θα μπορούσαν να χρησι 
μοποιηθουν για την ναρκοθέτη 
ση λιμένων της Νικαραγόυα.

Αγνοώντας τις, προσπάθειες 
ανώτατων στελεχών του Λευκου 
Οίκου να τους επηρεάσουν οι 
γερουσιαστές αντιτάχθηκαν σε 
κάθε χρηση πιστώσεων «για 
τον σχεδίασμά πραγιματοποιη 
ση η υποστήριξή της ναρκοθε 
χησης των χωρικων υδατων της 
Νικαραγόυα».

Τσ ψήφισμα που προταθηκε 
από τον γερουσιαστή Εντονα?
ντ Κέννεντυ 
φορολογικά 
σμεύει τον 
«φράζει «το 
κρέσσου».

σαν τροπολογία σε 
νομοσχέδιο, δεν δε 
πρόεδρο, αλλα εκ- 

αίσβημα του Κογ

Ο γερουσιαστής Κένεντυ, ττέ
τυχε την υποστήριξή της ρεπού 
μίπλιικανικης ηγεσίας ιης γέρου 
σιας, όταν δέχθηκε να αποσυ 
ιρει μια δεύτερη πρόταση που 
ζητούσε από την κυβέρνηση να

απόφαση τηςμετατρέψει την
-με την οποία αρνειτο την δι
καιοδοσια του διεβνους 5ικα-
στηριου να εξετάσει την προ

ΕΙΡΗΝΗ ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗ
Πίέβανε κ·αι τάφηΛε στο χω 

ριό· ΠΙετρο'κεφάλι, η
Ειρήνη Μιχελινύκη
συ ντ) χος δαισκιάιλα

Λουλά; (S') mt ο ©εοφάνους
(72'). Σφύριξε ο κ. Φακής.

σύζυγος του 
τρού Μιχαήλ

Τα σπάνια
σματα και η

αξέχοστοιυ γιία- 
Μίχέίλινιάίκη.

ψυχ’ικά τιης χαρί- 
υνάπη. της προς

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠροσίΗυνηται Αγίων Τό- 

πωιν του γκρουπ Πιατεράικη, ό 
φΟαπαν καλίώς, υγιαίνουν «παν
τες, 
των

ΔΙΕΘΝΗΣ συνάντηση προσωπικοτήτων των γραμμάτων κα· 
των τεχνών — άκουσα χθες το μεσημέρι από το ραδιόφωνο κα, 

ίή πληροφορία; υποθέτω, είναι ακριβής — θα πραγματοποιηθεί α. 
πό τις 27 του Απρίλη ως τις 5 του Μάη στο νησί μας. Σε ποιο μέ 
ρος ακριβώς της Κρήτης θα γίνει αυτή η συνάντηση, η ρεπόρτερ 
δεν το είπε ή εγώ δεν το άκουσα. Τα ονόματα πάντως που ανέ 
φερε ήταν εντυπωσιακά. Μεταξύ των 250 περίπου πρασωπικοτή 
των, ‘είπε, που θα πάρουν μέρος στο φόρουμ· αυτό είναι c Χο- 
χε Λουί Μπόρχες, ο Φεντερίκο Φελλίνι, ο Γκαμπριέλ Μαρσία Map 
κές, ενδεχόμενα η Φρανσουάζ Σαγκάν και άλλοι και άλλοι. Το θέ

τον πλησίον την εικόναν να δια 
ικρννιετίαι και να αποσιπάσόι την 
εικτίμηση, τον σεβασμό και τηνί 
αγάπη όλων εκείνων που την 
εί,χίαν γνωρίόει.

Αξίζει να αναφερθεί ότι η εκ. 
.λιιπούσα είχρ κάνει πράξη την 
φιλανθρωπία, αφού ιμιεταξύ άλ­
λων είχε· δωρίσει ένα οικόπεδο 
στο οποίο κτίστηικιε το οί­
κημα του Παλιτιστικού Συλλό 
γου Πετροκίεφιαλίοιυ, ένα αγρό 
κτήμα στην Καλυβιανή και ένα 
οικόπεδο στην κοινότητα Καπα 
ριανών.

Ό θάνατός της καταλύπησε ό 
λους εκείνους που την είχαν 
γνωρίσει και καθολική ήταν η 
συμμετοχή του κόσμου στην 
ταφή της.

•Η εφημερίδα μας συλλιυιπείται 
θήρίμώ τους συγγενείς της ,κιαΐ 
είϊχεται να είναι ελαφρύ το χώ 
μα που την σκέπασε.

εύχονται στους συγγενείς 
Καλιό Πάσχα.

Ο Πράικτωιρ
Μιχαήλ Πατεράκης

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΟΛΟΝΥΧΤΙΑΣ 
ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 13ης 
ΑΠΡΙΛΙΟΥ

8.30 μ.μ. Μίκιρό απόδειπνο 
Παράκληση στην Υπεραγία 
Θεοτόκο και Άγιο· Τίτο.
9.30 μμ. Ακάθιστος Ύμνος
10.00 μ.μ. Ευχέλιαιο
11.00 μ.μ. Όρθρος —Θέία 

Λειτουργία Ιερού Χρυσοστόμου
Απόλυση 1η πρωινή του Σαβ 

βάτου του Λαζάρου.
Ηράκλειο 6 Απριλίου 1984

ανακοίνωση
Οι εκπράσωιποι των Συνεται 

ρισ,τικών Οργανώσεων Σούλτα 
νίνας, των Αγροτικών Συλλό- 
Ύίύιν, κόι ο Προεόροζ 
ΚΣΟΣ ειπισκέφθηκαν στις 10.4. 
84· τον υπουργό Γεωργίας κ. 
Κώστα Σημίτη και αντιέλλαξαν 
απόψεις πιάνω στο νέο Κοινότι 
κ όκανονισμό για την σταφίδα.

Οι εκπρόσωποι των Σουλτα 
νοπα,ραγωγών εκίθέσανε με σα 
φήνεια τις απόψεις τους και α 
νέλαϊβαν την υποχρέωιση να υπο 
βάλουν στις αριχίές της επομέ­
νης εβδομάδας υπόμνημα life 
τις θέσεις του; πάνω στο νέοι κα 
νονιίσμό, προκειμένου η κΜβέ 
ρνηιση να εξετάσει την λήψη 
των απαραίτητων μέτρων για 
την άρση, των τυχόν αρνητικών 
σιυινεπειών από την .εφαρμογή 
ταυ νέου κανονισμού της ΕΙΟΚ.

Η ΚΣΟΣ και οι ®>νεταιρΊστι 
κές οργανοισεις ευρίόκοντα.ι σε 
συνεχή επικοινωνία1 με τους αρ 
μόδιοιυς κρατικούς παράγοντες 
για την στενή παρακολούθηση' 
των εξελίξεων του θέματος της 
ΣοΰλτανίΥας.

Ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ, 
Παναγιώτης Τσακίρης

σφυγή της Νικαραγόυα για να 
ρκοθέτηση των λιμένων της.

Τηλεοπτικά δικχυα μετέδωσαν 
τις πρωινές ώρες σήμερα (ωρα 
Ελλάδος) όχι μη κατονομαζόμε 
νοι αξιωματουχοι δήλωσαν όχι 
η ναρκοθέτηση σταμάτησε προς 
το παρόν και είχε σχεδιασθει 
σαν «περιορισμένης χρονικής 
διάρκειας» μέτρο.

Οι ίδιοι αξιωματουχοι φέρο 
•νχαι να δηλώνουν ότι το πλοίο 
της «Σ· I ΑΊ Ε· I » που κατηύθυνε 
την ναρκοθέτηση, έχει απομα 
κρυνθει από τις ακτές της Νι 
κσραγουα.

Εκπρόσωπος του Σχαιητ Ντη 
παρτμεντ δεν θέλησε να σχολι 
ασει την ναρκοθέτηση ούτε τις 
πληροφορίες ότι έχει σταμαχή 
σει.

Ο γερουσιασχης Κέννενχυ δή 
λωσε ότι θα προσπαθήσει οργό 
χέρα να σταματήσει κάθε χρη 
ματοδοχηση της επιχείρησης Νι 
καραγουα.

Εξάλλου ο Λευκός Οίκος δι 
έιμευσε χθες βράδυ ότι σκοπευ 
ει να εισβάλει σχη Νικαραγόυα 
ή σε άλλη χωρά της περιοχής, 
προσπαθώντας να καθησυχάσει 
τα πνευιμιατα στο Κογκρέσσο 
και το εξωτερικό για την πολι 
τικη που ακολουθεί στην Κεντρί 
κή Αμερική. Σχετική ανακοινω 
ση υπογεγραμιμένη αψιό χους 
υπουργούς εξωτερικών και άμυ 
νας των ΗΠΑ και του προεδρικού 
συμβουλίου για θέματα εσωτερι 
κης ασφάλειας.
Σχετικά με τις κατηγορίες της 
Νικαραγόυα, ότι η CIA ενέχε 
ται στη ναρκοθέτηση των λιμσ 
νιών αυτής της χωράς κατηγο 
ρει την κυβέρνηση των Σαντι

νιστας ότι «επιδιώκει κυνικα 
να αποΦυγει τις διαπραγματεύ 
σεις απευθυνόμενη στο διεθνές 
δικαστήριο της Χάγης». Επίσης 
προσβετει όχι η Αμερικάνικη 
κυβέρνηση «δεν 6α εξαπατη8ει 
ώσχε να εμπλακει σ αυτό το 
παιγνίδι», δικαιολογώντας με 
αυτό τον χροπο την άρνηση της 
Ουάσιγκτων να δεχτεί την αρμό 
διοτητα του δικαστηρίου της 
της Χάγης για την επίλυση αυ 
τής της διαφοράς.

ΜΕ 16 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ 
ΟΙ ΣΧΟΛΙΚΕΣ 
ΕΦΟΡΙΕΣ

Οι Σχολικές Εφορίες των Δη 
μοσίων Δημοτικών Σχολείων 
και Νηπιαγωγείων τίου Νομού, 
επιχορηγούνται με απόφαση του 
Νομάριχη, από πιστώσεις του 
προϋπολογισμού εξόδων της 
Νομαρχίας για τήν αΥτιιμίετώιπι 
ση όλων των δαπανών τους.

Το συνόλικό ποσό της εΤιχο 
ρήγησης ανέρχεται σε δρχ. 
16.800.000.

Στο μεταξύ οι φιλοαμερικάνοι 
αντισαντινιστας αντάρτες της 
Νικαραγόυα ισχυρισθηκαν χθες 
ότι σκότωσαν 85 στρατιώτες 
των Σαντινισχας στην μεγαλυτε 
ρη επιδροιμη τους από την γει 
τονακη Ονδούρα.

Οι ίδιοι προσθεσαν ότι κατε 
στρεψαν δυο γέφυρες και οκτώ 
οχήματα και ότι έπεσαν στα 
χέρια τους 38 Σοβιετικά όπλα.

Οι υποστηριζόμενοι από την 
ΣΊ ΑΊΈΊ' αντάρτες κινητοποι 
ησαν όλη τους τη δύναμη 8000 
άνδρες, εδω και αρκετές μέρες 
σε μια προσπάθεια να ανατρέ 
ψουν την αριστερή κυβέρνηση 
της Νικαραγόυα.

Το υποργειο εξωτερικών των 
ΣανΤινιστας ανακοίνωσε χθες ό 
τι οπτό τη δράση των φιλοαμε 
ρικανων ανταρτών τα δυο χελευ 
χαια χρόνια σκοτώθηκαν τουλά 
χιστον 3000 Νικαραγουανοι και 
προκληθηκαν ζημίες αξίας 200 
περίπου εκαταμιμυρίςον δολλαρι 
ων.

Η

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤIΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ενωση Γεωργικών Συνεται

ΣΎΛΛΟΓΌΣ ΚΑΤ)ΡΧΩΝ
ΒΙΔΩΝ ΛΑ'ΓΚΙΗΣ ΤΕΧΝΙΚΕ
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

Ο· «ΡΑιΔΑΜιΑΝΘΉΕ»
ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Κατά την Γ. Συνιέίλέιυιση της

μα που θα απασχολήσει τους κορυφαίους (διεθνείς) του· πνεύμα 
θα είναι ο «Μύθος χθες και σήμερα».τος

του
δεν

Η ΠΡΩΤΑΠΡΙΛΙΑ πέρασε και η «Μέρα μεσημέρι» η εκπομπή 
Α' Προγράμματος της ΕΡΤ, απ' όπου τα προαναφιερθέντα 
φαντάζομαι να μας κάνει πλάκα. Πάντως είναι «κουφό» να

πρόκειται να συμβεί στην Κρήτη ένα Τέτοιο γεγονός, και ,μάλι 
στα σε λίγες μέρες, ικάι ,μείς να κοιμόμαστε με το τσαρούχια. Ανα 

.. ’ρωτιέμαι: Οι οργανωτές της συνάντησης δεν έκανε να πουν μια 
λεξουλα και σε μας τους πτωχούς (αλλά όχι τω πνεύματι) σμγ. 
γενείς των κεντρικών μέσων μαζικής ενημέρωσης;

ΣΑΡΩΣΕ — τόπαν τα ραδιόφωνα, τόπον οι εφημερίδες, τά 
παν οι τηλεοράσεις — η «Εκφραση τρυφερότητας» του Αμερ,κη' 
νού Τζαίημς Μπρουκς τα όσκαρ του 1984. Ται σάρωσε και τα 
πήρε, έξι συνολικά, (καλύτερης ταινίας, καλύτερης σκηνοθεσίας, 
καλύτερου σεναρίου, καλύτερων ηθοποιών — α’ και β' ρόλου αν- 
δριικού και γυναικείου), θέμα της ταινίας που είναι η πρώτη του 
Μπρουκς, «η περιγραφή μιας πικρής και συνάμα τρυφερής σχέσης 
30 χρόνων μεταξύ μιας μητέρας κ® της κόρης της», θέμα που ως 
τα τώρα δεν έχει πολυαπασχολήσει την 7η Τέχνη παρά μόνο «εξ 
αντανακλάσεως» (παράδεΊγμα πρόσφατο· η «Ιστορία· της Πιέρρα» 
του Φ'ερρέρι που είδαμε ,κι εδώ) κι ας είναι μια «πικρή και· συνάιμα 
τρυφερή» καθημερινότητα δισεκατομμυρίων ανθρώπων ταυ πλα 
νήτη μας που (ούτως ή άλλως, εμμέσως ή αμέσως) συνδέονται μέ 
σα από μια τέτοιασχ έση. Ας είναι όμως. Είπαμε πολλά για κάτι 
του οποίου «ιδίαν αντίληψιν» δεν έχομε: Την ταινία...

ΕΚΠίΟΑΙΤΙΕΠΚΟΣ ΚΑΙ 
ΕΞΩΡΑΊίΣΤΙιΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ
Λ INTO ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα Μέλη του Συλ 

λόγου σε Γενική Συνέλευση 
που ©α γίνει το Σάββατο 14-4- 
19'84 και ώρα 7—40 π.μ. εις τα. 
Γραφείια του Συλλόγου μ® θέμα

Είκλογή νέου Διοικ. Σιμβου 
λίου και Εξελεγικτική; Επιτρο 
πής.

Απαραίτητη προύπόθίειση για 
τη συμμετοχή η ταμειακή ενη 
μερότηΤα κάθε μέλους μέχρι 
και την 3'1-3-1984.

Η Εφορευτική Επιτροπή
Γ—3

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτια Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 30 Απρι 
λίου 1984 ημέρα Δευτέρα και ώ­
ρα 1 ι·ετά το μεση'υέρι στα Γρα­
φεία του Νοσοκομείου για την 
πραγματοποίηση βήμερης εκδρο­
μής στην Κέρκυρα είκοσι επτά 
(27) Μαθητριών της Μέσης Τε­
χνικής Επονγελειατικής Νοσηλευ 
τικής Σνολός του Νοσοκομείου 
μας.

Για περισόστερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραωείο Προ 
μηθειών του Νοσοκομείου, κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 11-4->1984 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μανόλης Φραγκίαδουλάκης

3-4-19.84 διενΒργήβηικαν αρχαιρβ 
σΐες για την ανώδειιξη νέου Δ. 
Σιΐμίβούλϊοιυ ,με τα εξής αΜοτιείλιέ

ρισμων Ηρακλείου διακηρύσσει 
ότι:

Εκτίθεται σε Δημόσιο με οδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγ.σμέ 
νες προσφορές, με χη συμπλή 
ρωση τιμολογίου και προϋπρλο 
σμου, η ανάδειξη εργολάβου γι 
α την κατασκευή του κτιρίου 
στέγασης των ελαιοδεξαμενων 
στις Δαφνές.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
στις 30 Απριλίου ημέρα Δεύτε 
ρα και ώρα 1 1 π.μ. στα Γρα 
φεία της Ένωσης Γεωργικών 
Συνβτιαιρισμων Ηρακλείου (οδός 
Αγίου Τίτου 16), στον Ιο όρο 
φο (Γραφείο Προέδρου) και ενώ 
πιον της αρμόδιας Επιτροπής.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κχοι εργολάβοι Δημοσίων Ε 
ργων, που έχουν Πτυχίο Α' -ά 
ξης και πάνω για οικοδομικά έ 
ργα.
Το ποσο της εγγυητικής επιστο 
λής συιμιμετοχης ανέρχεται στο 
5ο)ο του Προϋπολογισμού της 
προσφοράς.

Πληροφοοιες δίνονται στην 
ΕΓΣΗ στο Τεχνικό Τμήμα, τηλ 
243—391.

Τα έξοδα δημοσίευσης της

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ 
ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ

Το' Λιμάνι του Ηρακλείου, 
σύμφωνα με στοιχεία που έδω 
σ® χιθες στη δημοσιότητα το. 
Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλεί 
ου, παρουσίασε κατά τον μήνα1 
Μάρτιο την παρακάτω κίνηση:

— Καταπλεώσανί’ 63 Ε)Γ— 
Ο)Γ πλοία που αποβιβάσανε 
14.252 επιβάτες 3.239 Φ)Γ αυτό 
κίνήτα, 1355 Ι.Χ.Ε και 292 δι 
κύκλια.

—■ Αποπλεύσανε 62 Ε)Γ— 
Ο)Γ πλοία που παραλάβανε 
12.949 επιβάτες, 2919 φορτηγά 
αϋτοκίνητα, 947 Ι.Χ.Ε και 244 
δίΚύκλα.

— Κατα,πλεύσανε (9) Τ)Κ-—· 
Ε)Γ πλοία· που μετέφεραν 2.309 
ειπισκιέπΤες

— Καταπλιεύσανε 95 Φ)Γ— 
M) S και Δ)Ξ πίο υ ξ εφόρτωσαν 
72.570 χάννους και φόρτωσαν 
7.805 τόνους εμπορεύματα.

Με τια Φ)Γ αυτοκίνητα διακί 
νήθηκαν από και προς Πειραιά 
57.610 τόννοι εμπορεύματα.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΚΑ
ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

Από τις αρχαιρεσίες της 10-4- 
84 νια την ανάδειξη Δ^κού Συμ 
ιβουλίου, Αντιπροσώπων στην Ο 
μοσποΥδία και Εξελεγκτικής Επι­
τροπής της Ένωσης Διοικητικού 
και Τεχνικού Προσωπικού Ανατ. 
Κρήτης ΙΚΑ, εκλέχτηκαν:

c. Διοικ. Συμβούλιο 
Τζανιδάκης Βασ., Πρόεδρος 
Μερομβελιωτάκης Δημ. Αντίρος 
Χαρωνίτου Αικ. Γεν. Γραμματ. 
Ταμιωλάκη Ισμήνη, Ταμίας 
Καλλέργη - Καράτζη Αφρ., μέλος 
Κανσκης Ιωάν, μέλος 
Κεφαλογιάννης Ιωάν, μέλος

β. Αντ)οωποι στην Ομοσπ. 
Τζανιδάκης Βασ.
ιΚάλλέργη - Καράτζη Αφροδίτη 
Κεφαλογιάγνης.Ιωάν.

γ. Εξελεγκτική Επιτροπή 
Κουλιεοάκη Μα ρίκα
Πελεκανάκη Αργυρώ 
Τζαμπσυράκη Ελένη

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ —

ΙΜΒΒ του Ε.ΚΕΧ.

σ,ματα.
1) Μπαλαμούτσος Δημ. 

βε 66 ψήφους.
2) Σπαυρακάκης Γ,εώργ. 

ψήφους
3) 

φ.ους
4)

φους
5)

Πασιπαλάικης Αρ. 55

ΔεΛοράκης Αντ. 53

έιλια;

62

ψή-

ψή-

ΚαλΙλΙέριγιη— ΚΐλαΤδάκη

παρούσας 6α βαρύνουν τρν 
λευταιο μειοδότη.

Ηράκλειο 10.4.1984 
ΤΟ ΛΙΟΙΚΗΤΊΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΓΣΗ.

τε

ΤΟ ΧΟΑΛΥΓΟΥ'ΝΤ, το φανταχτερό και αστραφτερό Χόλλυ- 
γουντ δεν είναι μόνο ο χώρος που άπονέμονται κάθε χρόνο· τα 
'Οσκαρ. Είναι κι ο κόσμος που υπάρχει γύρω του — ο κόσμος, 
που συνωστίζεται για να δει τα είδωλά του, ο κόσμος που δια­
μαρτύρεται για χολλυγουντιανές αδικίες, ο κόσμος που θα μπό 
ρούσε να πει κανείς γι' αυτόν «εδώ ο κόσμος-καίγεται...». Ας δού. 
με όμως τι μετέδωσε χθες το ΑΠιΕ:

— Όπως κάθε χρόνο· πλήθος κόσμου — που φέτος υπολόγιζε 
ται ότι φθάνει στις 6.000 — είχε συγκεντρωθεί έξω από την αί 
θουσα που γίνεται πάντα η απονομή των Όσκαρ: για να δει τα 
είδωλά του να μπαίνουν σ' αυτή. Δεν σημειώθηκαν επεισόδια αλ 
λά η αστυνομία έχει λάβει έκτακτα μέτρα χρησιμοποιώντας ακό 
•μα και ελικόπτερα για να τηρήσει την τάξη, θαυμαστές της Μπάρ 
μπαρα Στρέηζαντ που υπολονίζονται σε 200 περίπου εξέφρασαν 
τις διαμαρτυρίες τους γιατί δεν προτάθηικε για «Όσκαρ» η ται 
via «Γιεντλ» της οποίας η Μπάρμπαρα Στρέηζαντ έγραψε το σενά­
ριο, τη σκηνοθέτησε και πρωταγωνίστησε σ' αυτή, όπάδόί της 
«Εβρα'ι'κής Ένωσης Αμύνης» έρριξαν ντομάτες εναντίον της Βανέ 
σα ιΡενγκραιηβ που υποστηρίζει την οργάνωση για την Απελευθή 
ρωση της Παλαιστίνης, όταν έφθασε για να μπει στην αίθουσα.

ίΜΙΑ πρόταση έκαμε η Παγκρήτια Πολιτιστιική Κίνηση και βρή 
κε αμέσως έδαφος και ρίζωσε. Ποιά ήταν;

Να κάμωμε τα χωριά μας, άσπρα, καθαρά, γιορταστικά, καθώς 
τους πρέπει και,καθώς μας πρέπει και ταιριάζει σ' αυτό το Τόπο 
και τον πολιτισμό του. '

Σ' αυτό το προσκλητήριο της αγάπης, της χαράς και της δημι 
ουργίας ανταποκρίθηκαν ,άνθρωποι πολλοί, η Τοπική Αυτοδίόικη' 
καί το Κέντρο· Λαϊκής Επιμόρφωσης Αγ. Βαρβάρας καθώς καί οι 
Πολιτιστικοί Σύλλογοι και· άλλοι φορείς του τόπου.

«ΒΡΑΔΥΑ 
ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΟΙΗΣΗΣ»

Μπροστά σ' ένα πολυπληθές α 
κροατήριο δόθηκε το απόγευμα 
της πεοασυ'ένης Κυριακής 8 Απρι 
AfC'U Τ984 στην αίθουσα της Χρι 
οτ,αν κής Ένωσης Ηρακλείου «Ο 
Αποστ. Παύλος» «ΒΡΑΔΥΑ ΘΡΗ 
ΖΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ». Μίλησε 
κα: απή' ·ε;λε θρησκευτικά π οι ή 
ματο η Βεατρίκη Παπαδ.αμαντο 
πούλου λογοτέχνης από την Αθή 
να, ι έλος της Εταιρείας Ελλήνων 
Λογοτεχνών. Πρώτο βραβείο α- 
ποΛνελίας της αξέχαστης Μαρί- 
κας Κοτοπούλη.

Η εκλεκτή καλλιτέχνις ερμήνευ 
σε κατά τρόπον ανεπανάληπτο 
διάφορα θρησκευτικά ποιήυατα 
Ελλήνων ποιητών '.τ αυτό και δί 
κατα καταχειροκροτήθηκε από 
το πολυπληθές ακροατήριο που 
είχε την τύχη να παρακολουθή 
αεί την πλούσια αυτή πνεύματι 
κή πανδαισία.

!· ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ <
ι Κάνομε γνωστό στο κατα ·
I ναλωτι,κό Κοινό σιγαρέτ- , ’
> των του Νομού Ηρακλεί- 11
I ου, ότι η Αντιπροσωπεία ! J
[ των σιγαρέττων SANTE, ι
ι λειτουργεί με τη νέα Διεύ ''
; θυνση του Νικολάου Μη-
' λοθιανάκη, Πλατεία Γ. Γε
ί ωργιάδου 70, Κομμένο । J
‘ Μπεντένι. Τηλ. 287421. ]ι
> ι—5 ';

ΕΝΩΣΗ ΣΦΑ'ΚιΙΆΝΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Το προσωρινό Δ.Σ., της Ένω 

σης Σφακιιανών Νομού Ηρα- 
κλείου, προσκαλεί τ,α> μέλη του 
Συλλόγου σε πρώτη, Γβνικήι Συ 
Υελιευση στις 6 Μα'ί'ου 1984 η 
μέρα Κυριακή, και ώρα 10 π.μ. 
στην αίθουσα του ξενοδοχείου 
Ατλαντίς Υγείας 2 και Μεραμ 
βέλλου γωνία, μ® θέματα·:

I. Απολογισμός προσωρινού 
Δ.Σ.

2. Ισολογισμός 1983'—^1984
3. Προϋπολογισμός ετών 

1984—1986.
4. Εκλογές για την ανάδειξη 

τακτικού Δ.Σ. και εξελεγκτικής 
Επιτροπής.

Υποψηφιότητα για το Δ.Σ 
και την εξελεγκ’τιικιή Επιτροπή 
μπορεί να υποβάλιεχ όποιος επι 
ώμιεί, μέχρι την Παρασκευή· 
27-4^1984, στα γραφεία του Συλ 
λόγου Πλ. Κορνάρου 46, 2ος ό 
ροφος και ώρα 6—7 το απόγειο1 
μ.α κάθε εργάσιμη μέρα.

Δικαίωμα να ψηφίίσει και να 
θέσει1 υποψηφιότητα έχει οποίο 
σδήιπότε Σφακίανός (άνδρας ή 
γυναίκα) που θα φέρεται γραμ 
μένος στα μητρώα του ΣυλίλΙό, 
γου μιέχρι τις 27-4-1984 και έ 
χει εκπληρώσει τις ταμειακές 
του υποχρεώσεις.

Για κάθε1 τυχόν πληροφορία 
αποΐταν(91είτε ‘στα: γραφεία του 
Συλ,λόγου.

Τσ προσωρινό Δ.Σ.

Αικ. 48 ψήφους
6) Νατσάκος Δημ. 46 ψή­

φου;
7) Σαρρής Αλάκος 3'6 ψήφου; 

οι οποίοι και εκλέγονται.
Ως αιναπληρωμάτικοί εκλέγον 

ται οι:
1) Σταμαίτάκης Μανώλης έλα­

βε 3'5 ψήφους
2) Παυλάκης ΜιχΓ’16 ψήκρόυζ
3) Τσατσάκης Μιχ. 15 ψή­

φους
Για την .ομοσπονδία υποψή­

φιοι ήταν οι:
1) Σταυρακάκης Γιεώργ. έλα­

βε 59· ψήφους
2)

φους
3)

φους
4) 

φους

Ριτισόπαυλος Νίκος 56 ψή

Παυλάκης Μιχ. 19 ψή-

ΤσαΛσήκης Μιχ. 14 ψή-

«Ικίλέίγονται όλοι.
Οι εκλεγέντες συνεδρίασαν 

10-4-84 για την συγκρότηση Δι 
οικηΤι'κού Συμβουλίου, και συ­
γκροτήθηκαν σε σώμα ως ακο­
λούθως:
ιΜπαλαμούτσος Δημ Πρόεδρος
Καλλέιργιη—Κελιά'ι'δάκη, Αικ. 

Αύτλδρος
Σταυρακάκης Γεώργ. Γεν.

Γραμματέας
ΔεΤοράκης Αντ. Ταιμίίας
Νατισάκος Δημ. Κοσμήτωρ
Πασπαλάκης Αρ., Σαρρής Α 

λιέκος μέλη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τα μέλη του τμήμα 

τος και όλους τους ονδιαφερο 
μένους επιστήμονες να παρακο 
λουθήσουν την εκδήλωσή που ο 
ργανωνει το ΤΕΕ—Τμήμα Ανα 
χολικής Κρήτης και ο ΟΑΣΠ 
την Παρασκευή 13 Απριλίου 
1984 ώρα 6 μ.μ. στην αίβτυσα 
του Τμήματος Ρ. Χούρδου 4 
2ος όροφος με ταπαρακάτω 8έ 
ματα:

1. ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑ 
ΣΚΕΥΕΣ.

2. ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 
ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΗ ΣΕΙΣΜΟΛΟΓΙ­
Α ΚΑΙ ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΣΕΙΣΜΩΝ.

3. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙ 
ΚΗΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ.

3
Στην εκδήλωσή θα μιλήσουν 
ειδικοί Ιάπωνες επιστήμονες. 
Ο Πρόεδρος 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ

1—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
11-4-1984

Ν. Υόρκης 102.765 105,895
Δ. Γερμανίας 39,067 40,257
Παρίσι 12,703 13,089
Λονδίνου 146,799 151,271
Ελβετία 47,187 48,625
Ολλανδίας 34,647 .35,703
Ιταλία; 6,152 6,480
Δανίας 10,630 10,954
Αιυιστρίιας 5,552 5,722
Σο: ηδί ας 13,144 13,544
Νορβηγίας 13,180 13,900

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΠΥΡΑΜΙΣ
ΤΗΛ. 282143

Πληροφορίες σχετικά με τις εξετάσεις υποψηφίων 
μεταπτυχιακών φοιτητών και τεχνικών.

1) ΓΕΝΙΚΑ:
Οι γραπτές εξετάσεις έχουν στόχο να διαπιστώσουν το εύρος 

και βάθος γνώσεων, καθώς και την κριτική ικανότητα των υποψη 
φίων.

Αποτελούν στοιχείο που θα συνεκτιμηθεί, μαζί με τις συστατικές 
επιστολές και τη βαθμολογία, για την επιλογή των επικρατεστέρων 
που θα προχωρήσουν σε συνέντευξη ) προφορική εξέταση. Ό­
λα τα στοιχεία θα συνεκτιμηθούν για την τελική επιλογή.

Το θεματικό εύρος της ύλης, και η ποικίλη προέλευση των υπο­
ψηφίων που περιμένουμε (Βιολόγοι, Γιατροί, Γεωπόνοι, Χημικοί 
κλπ.), κάνουν σχεδόν αναπόφευκτο το ότι κάθε υποψήφιος θα πα 
ρουσιάσει κενά σε ορισμένα μέρη της ύλης. Αυτό δεν προδικάζει 
με κανένα τρόπο αποτυχία, εφ όσον τα στοιχεία που· συνεκτιμών- 
ται είναι πολλά, οι ανάγκες ποικίλες, και στη ιμεταπτυχιακή εκπαί­
δευση ή την εξάσκηση των τεχνικών μπορούν να καλυφθούν ορι­
σμένα κενά υποβάθρου.

Για τεχνικούς λόγους οι γραπτές εξετάσεις μεταπτυχιακών και 
τεχνικών είναι κοινές.

2) ΥΛΗ:
Τα θέματα σπουδών και έρευνας που έχουν ανακοινωθεί, έχουν 

συμπτυχθεί σε τρεις ομάδες, με διαφοροποίηση στην ύλη.
Ομάδα 1
Μοριακή Βιολογία και Γενετική θηλαστικών
Μοριακή Βιολογία και Γενετική Δροσόφιλας
Ανοσοβιολογία

Η ύλη που θα καλυφθεί θα αντιστοιχεί σε βασικά και προχωρη­
μένα προπτυχιακά μαθήματα Μοριακής Βιολογίας, Βιοχημείας, Γε 
νετικής, Βιολογίας Κυττάρου, Αναπτυξιακής βιολογίας.

Ομάδα 2:
Φυσιολογία και Μοριακή Βιολογία Φυτών
Ιολογία Φυτών

Η ύλη που θα καλυφθεί θα αντιστοιχεί σε βασικά και προχωρη­
μένα προπτυχιακά μαθήματα Φυσιολογίας Φυτών, Ανατομίας και 
Μορφολογίας Φυτών, Μικροβιολογίας (με έμφαση στην ιολογία 
φυτών), Βιοχημείας, Μοριακής βιολογίας και Γενετικής.

Ομάδα 3:
Πληθυσμιακή Βιολογία και Οικολογία
θαλάσσια Βιολογία

Η ύλη που θα καλυφθεί θα αντιστοιχεί σε βασικά και προχωρη­
μένα προπτυχιακά μαθήματα Γενετικής, Οικολογίας, Ζωο - και Φυ-
το - 
ρου.

Οι

ΥεωΥραφίας, Φυσιολογίας, Βιοχημείας και Βιολογίας Κμττά-

3) ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ
γραπτές εξετάσεις και για τις τρεις ομάδες θα γίνουν στο

Ηράκλειο, και πιθανόν στην Αθήνα (ανάλογα με τον αριθμό των 
υποψηφίων), στις 9 Ματ ου 1984, και θα διαρκέσουν 3 ώρες. Τό­
πος και χώρος θα καθοριστούν τηλεφωνικά, μετά τις 2 Μα'ί'ου.

Οι προφορικές εξετάσεις ) συνεντεύξεις θα γίνουν στο Ηρά­
κλειο (μετά από προσωπική τηλεφωνική πρόσκληση) στις παρακά
τω ημερομηνίες:

Ομάδα 1:
Ομάδα 2:
Ομάδα 3:

15 ΜαΎου 1984
11 ΜαΤου 1984 
θα καθοριστεί.

4) ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Η αποδοχή στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα και οι υποτροφίες 

είναι ετήσιες, ανανεώμενες ανάλογα με την απόδοση. Οι μεταπτυ 
χιακοί προσφέρουν και ορισμένες υπηρεσίες προς το εργαστήριο. 
Το ύψος της υποτροφίας είναι 25.000 δρχ. το μήνα. Οι τεχνικοί 
προσλαμβάνονται με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρό­
νου, με απολαβές που ποικίλλουν ανάλογα με τα προσόντα (αρχι 
κές καθαρές απολαβές περίπου 30.000 δρχ.). Και για τιςδυό κατη 
γορίες απαιτείται πτυχίο ΑΕΙ πριν την έναρξη της εργασίας στην 
Κρήτη.

5) ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
(081) 231199. εσ. 116 Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτε­

χνολογίας. (081) 235967 Βιολογικό Τμήμα Πανεπιστημίου'Κρήτης.

Έτσι όποιος περάσει αυτό το Σαββατοκύριακο από τα χωριά, 
Πανασσός, Γέργερη, Ζαρό, Βορίζα, Μούλια, Αγ. Βαρβάρα, Αγ. 
θωμά και Μ. Βρύση και θα αντικρύσει και θα χαρεί ένα σωστό λα 
'ιΓκϋ πανηγύρι, ένα μεγάλο ξεσηκωμό των ανθρώπων των πιο πά 
νω χωριών για έργα ειρηνικά και ανθρώπινα. Μικροί κατ μεγάλοι 
νέοι και γέροι με λίγα ασβέστη στον κουβά και μια βούρτσα' στο 
χέρι να1 ασπρίζουν τους χώρους που καθημερινά ζουν και κινούν 
τοτ. Μια άλλη πρόταση της Παγκρήτιας Πολιτιστικής Κίνησης: 
ιΝα 'Καθιερωθεί εβδομάδα καθαριότητας σε όλα τά χωριά με τη 
συνεργασία των ΟΤΑ και των κέντρων Λα'Γκής Επιμόρφωσης κά 
θε επαρχίας.

! ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ε V I V Α
Σας καλεί τη βραδυά της Αναστάσεως 

να γιορτάσουμε μαζί.

• ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ

• ΚΟΚΟΡΕΤΣΙ

• ΑΡΝΙ ΣΟΥΒΛΑΣ

Λ. Δημοκρατίας 26

(έναντι Ξενοδοχείου «GALAXY»)

Τηλ.: 235075 ή 236452.

( ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους κ.κ.

ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ — ΦΑΡΜΑΚΕΜΠΟΡΟΥΣ
Ευχαρίστως σας γνωρίζομε ότι 

επανακυκλοφόρησε το αντιδιαβητικό 

ιδιοσκεύασμα

DIABETOPLEX TABLS
Για τις παραγγελίες σας

Τηλ. 5222282 — 5226457 Αθηνών 

ή τηλέφ. 242579, Ηράκλειον.

: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
; Οι Οργανώσεις ΑΔΗΣΚ — ΑΣΔΗΚ Ηρακλείου ;
; προσκαλούν όλους τους εργαζόμενους του Ηρα- ; ί 
; κλείου στη μεγάλη συγκέντρωση που οργανώ- !; 
; νουν την Κυριακή 15-4-1984 και ώρα 10 το ί; 
■ πρωί στον Κιν)φο «ΑΣΤΟΡΙΑ».
! Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του ελεύ ;!
; θέρου δημοκρατικού χώρου <
[ Γραφείο Τύπου και Δ. Σ. <'

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τσ Σάββατο 14 Απριλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου: μας 
τέκνου, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΦΛΕΡΙΑΝΟΥ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου 
Κων)νου (Νεκροταφείο).

Παράκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η μητέρα: Φαίδρα Φλεριάνού.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Γεωργία Φλεριάνού, Πόπη και 
Τζων Έρβιν.
Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «ΚΡΙΤΖΑΣ».


